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ARBQUT ENTEAPMENT RIGHT NOW. I'M NOT GOING TO DO IT TWICE.
I'M NOT GOING TO WASTE YOUR TIME OR ANYBODY'S TIME TALKING
ABOUT ENTRAPMENT TWICE. I WILL RESPOND TO HIS ARGUMENT
WHERE HE ATTEMPTS TO PROVE TO YOU THAT IT'S MCRE LIKELY THAN
NOT THAT THE CONDUCT BY LAW ENFORCEMENT IN THIS CASE LEADS
TO THE DEFENSE OF ENTRAPMENT. A COMPLETE DEFENSE. WALK OUT
THE DOOR, GO HCME, MR. WALLACE.
AS YOU'RE LISTENING TO MR. BARNETT'S ARGUMENTS,

PLEASE BE MINDFUL OF THE STANDARD THAT YOU HAVE TO PROVE --
THAT HE HAS TO PROVE ENTRAPMENT BY. AND THE STANDARD IS
WHAT A NORMAL, LAW ABIDING CITIZEN WCULD DO UNDER THE
CIRCUMSTANCES. THAT IS THE STANDARD THAT HE WILL HAVE TO
EMPLOY AND IMPRESS UPON YOU FOLKS, HE WILL HAVE TO PRCOVE
THAT HIS CLIENT WAS ENTRAPPED BY THE ACTIONS OF LAW
ENFORCEMENT. HE WILL FAIL. BUT I WILL COMMENT ON IT.
WE'LL CHAT AGAIN IN A FEW HOURS. THANK YOU.

THE COURT: THANK YOU.

MR. BARNETT?

MR. BARNETT: I HAVE AN ARGUMENT. I'M GOING TO GIVE IT

IN JUST A SECOND, BUT I WANTED TO RESPOND TCO THE LAST TEING

THAT MR. GELLER SAID. HE IS A REALLY GOOD LAWYER AND HE

0

[x1
|_J

PUTS THINGS REALLY, YOU KNOW, SCORT OF HIS CASE IN LIKi
MINUTES. I'M GOING TO TALK LONGER THAN THAT BECAUSE HE GETS
TC TALK AGAIN.

BRUT I JUST WANT TO TALK ABCUT THIS ONE THING THAT

HE SAID, WHICH WE KNOW ISN'T SO, RIGHT? IT IS HIS CASE ON
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THE ATTEMPTED MURDER, IT IS HIS CASE IF BILL BEEMAN HADN'T
BEEN A COP WHEN THEY LEFT, THUMBS UP, SHE WOULD BE DEAD.
WELL, THAT ISN'T TRUE, AND WE ALL KNOW THAT, RIGHT? BECAUSE
HE WASN'T PAID, OKAY?

WE KNOW THAT. AND THEY ARE GOING TO GLOSS OVER
THAT AND THEY ARE GOING TC SAY WELL, THUMBS UP, BUT THE
TRUTH IS, AND I'M GOING TO TALK ABOUT IT IN MORE DETAIL BUT
I WANTED TC GET IT OUT RIGHT NOW. WHEN HE GOT OUT OF THE
CAR IF HE IS A PROFESSICNAL HITMAN HE STILL IS CONTROLLING
THIS, RIGHT? AND WE'RE GCING TC TALK ABOUT THAT.

BUT WHAT MR. GELLER SAID HAS INITIAL APPEAL, BUT
IT'S NOT -- IT'S ACTUAL, BUT IT'S NOT THE TRUTH, OKAY?

SO I'M GOING —— I GOT TO SPEND -- I GOT TO EZXPLAIN
WHAT HE IS GOING TO ARGUE NEXT, SO I WILL SPEND A LITTLE
MORE TIME ON THIS. AND WHAT I'M GOING TO START OFF WITH IS
WE HAVE TWQ PHASES OF THIS CASE, RIGHT? THE FIRST CASE IS
WHETHER OR NOT THE PEOPLE PROVED BEYOND A REASONABLE DOUBT
THAT WHAT HE DID AND WHAT HE SAID FITS INTO THE CRIMES THAT
THEY HAVE ALLEGED, OKAY? THAT'S THE FIRST PHASE OF THIS
CASE.

AND THEN THE SECOND PHASE IS DID I PROVE, BY

PREPONDERANCE O

tx|

THE EVIDENCE, THAT THE POLICE CONDUCT HERE,

SEAN HYEPOCK, WOULD PUSH A REGULAR PERSON -- NOT BILLY, BUT
A REGULAR PERSON OVER THE EDGE. IT'S THE NLAP, YOU KNOW.
TEE NORMALLY LAW ABIDING PERSON. THAT'S THE STANDARD.

AND SECOND PHASE WE'RE NOT GOING TO BE TALKING

HRTNT K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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ABOUT HIM, WE'RE GOING TO BE TALKING ABCUT END LAP, YOU
KNOW. THE REGULAR GUY. AND WHAT YOU'RE GOING TO DO IS SEE
WEETHEER OR NOT, YOU KNOW, MR. HYEPOCK WENT TOO FAR. NOT IN
RELATION TO HIM, BUT IN RELATION TO JUST REGULAR NORMALLY
LAW ABIDING FOLKS, END LAPSE. IS THIS SOMETHING WHICH --
AND YOU'RE LOOKING AT IT. WILL THAT MAKE THIS PERSON, THE
NORMALLY LAW ABIDING PERSON, NOT LAW ABIDING. OKAY. THAT'S
THE SECOND PART.

ALL RIGHT. SO THE FACTS AREN'T MUCH IN DISPUTE.
THE FTACTS ARE SOME OF THE WITNESSES LIED -- AND WE'RE GOING
TC TALK ABOUT THAT. AND THEY ARE THE PROSECUTION WITNESSES.
AND THEY LIED BEFORE THE TRIAL AND LIED AFTER IT, BUT THAT'S
NOT RERLLY GOING TC BE IN DOURT.

THEN THE FACTS ALSO HE SATID SOME HORRIBLE THINGS,
SOME BAD THINGS, SOME SHOCKING THINGS. ALL RIGHT. THAT'S
NOT GOING TO BE IN DISPUTE EITEER.

THE FACTS ARE THAT INVESTIGATOR BEEMAN, WHO IS
HERE FOR THIS, HE DID AS GOOD A JOB AS HE COULD DC. ALL
RIGHT. THAT'S GOING TO BE A FACT. AND YOU LIKE HIM. I
XKNOW YOU DO. I DO. BUT WHEN HE GOT INTO THE KITCHEN, THE
CEKE WAS BAKED, OKAY. HYEPOCK HAD ALREADY DONE HIS WORK.
gr HAD ALREADY POISONED THIS CASE. AND THERE'S NOTEING --
ALI THE KING'S HORSES AND ALL THE KING'S MEN, EVEN
INVESTIGATOR BEEMAN, COULD DO ABOUT THAT. OKAY.

AND THAT'S IN THE SECOND PHASE, AND WE'RE GOING TO

TATLK ABOUT IT. BUT THE QUESTION THAT —-- YOUR JoB IS TO

uRTNT K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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ANSWER THIS QUESTION:

ONE, HOW DO THE FACTS, WHICH AREN'T GOING TO BE IN
MUCH DISPUTE, HOW DO THEY FIT THE LAW?

NOW, HE AND I, MR. GELLER AND I, WE'RE GOING TO
ARGUE ABQUT HOW THE FACTS FIT IN, BUT I THINK THERE'S ONE
THING WE'RE NOT GOING TO ARGUE AROUT, OKAY. WE'RE NOT GOING
TO ARGUE ABOUT THIS. YOU HAVE TO FOLLOW THE LAW, OKAY. YCU
GOT TO FOLLOW THE LAW. YOU MAY NOT LIKE IT, AND YOU'RE NOT.
YOU MAY THINK IT'S STUPID OR NOT. YOU MAY THINK TEIS LEADS
ME TO A RESULT I DIDN'T THINK ABOUT. NOBODY TOLD ME TEIS.

BUT YOU GOT TO FOLLOW THE LAW. AND I DON'T THINK
MR. GELLER AND I ARE GOING TO ARGUE ABOUT THAT. YOU GOT TO
FOLLOW WHEREVER IT LEADS YOU. AND YOU GOT TO FOLLOW IT,
LIKE IT OR NOT.

AND YOUR OATH IS GOING TO BE TESTED HERE. YOU
SWORE TO FOLLOW THE RULES AND STUFF LIKE THAT. AND WE
TALKED TO YOU IN JURY SELECTION ABOUT IT. YOU GOT TO FOLLOW
THE LAW. YOU GOT TO FOLLOW THE LAW. EVERYBODY SAYS YEAH,
WE'RE GOING TO FOLLOW TEE LAW. WELL, ARE YOU GOING TO GET
IT? NO. AND YOU HAVE TO FOLLOW IT. AND YOU HAVE TO FOLLOW

ONE OF THE TEINGS THAT YOU'RE GQING TO BE TOLD

o)}

OVER AND OVER AGAIN, MOSTLY THE PROSECUTOR IS ASKING IN JURY
SELECTION, AND RIGHTLY $O, YOU CAN'T CONSIDER PENALTY OR
PUNISHMENT, OKAY. AND THE JUDGE SAID THAT. AND THAT'S VERY

TRUE. THAT'S IN THE FIRST PHASE. YOU CAN'T CONSIDER

HETNT K GERMATN. (SR NO. 6058, CRR., RMR
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PENALTY OR PUNISHMENT TO HIM IN DECIDING DID THESE FACTS FIT
THEIS, YOU KNOW, THIS LAW. YOU CAN'T CONSIDER IT.

BUT YOU ALSO CAN'T CONSIDER IT IN THE SECOND PHASE
EITHER. WHEN YOU'RE DECIDING WHETHER OR NOT WHAT
MR. HYEPOCK DID WAS OKAY, YOU DON'T CONSIDER WHETHER HE GETS
PUNISHBED. 1IN OTHER WORDS, IT WORKS BOTH WAYS, RIGHT? YOU
DON'T CONSIDER PUNISHMENT. YOU DON'T SAY "WELL, I'M GOING
TCO FORGET ABOUT THIS OTHER PHASE BECAUSE I WANT HIM
PUNISHED." OR YOU DON'T SAY IN THE FIRST PHASE THAT "I'M
GOING TC VCTE NOT GUILTY BECAUSE THAT DOESN'T FIGURE IN."
BUT IT'S GOING TO BE HARD. AND IT IS HARD. IT'S HARD WORK.
BUT WE TRUST YOU TO DO THAT, ALL RIGHT?

S0 THAT'S REALLY IMPORTANT. AND REALLY, THE ONLY
QUESTION IS, AT THE END OF THIS DAY, IS WILL YOU DO IT.
WILL YOU FOLLOW THE LAW, OKAY.

SO THERE'S ANOTHER THING, TCO. AND I'M GOING TO
TALK JUST A LITTLE BIT ABOUT THE GENERAL LAW. AND THAT'S A
STIPULATION -- TEAT'S A STIPULATION. THIS IS ON PAGE 7 OF
YOUR INSTRUCTIONS. IT SAYS DURING THE TRIAL THE DEFENSE AND
THE PEOPLE AGREED TO SOMETHING. IF THEY AGREE TO SOMETHING,
TO THESE CERTAIN FACTS, YOU DON'T HAVE TC FIGURE IT OUT.
THAT'S B FACT. IT'S PROVEN. AND THERE'S THREE OF THEM.
AND IT'S UNUSUAL BECAUSE USUALLY WE TELL YOU YOU DECIDE WHAT
THE FACTS ARE. JUDGE DOESN'T GET INTO IT. BUT IN THREE
PLACES IN THIS CASE, THREE PLACES, YCU DON'T FIGURE OUT WHAT

THE FACTS ARE, OKAY. YOQU DON'T DECIDE THOSE AT ALL. TH=Y

HRTHT K. GFERMATN. CSR NO. 6058, CRR, RMR
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ARE ALREADY DECIDED, OKAY. THEY ARE ALREADY DECIDED.

AND, SO, WHAT ARE THEY? WELL, ONE OF THEM IS TEAT
WHAT BILLY SAID TO INVESTIGATCR BEEMAN ABOUT DOING TEIS
BEFORE, AND "I'VE DONE THIS ALL THE TIME," THAT'S FALSE.
YOU DON'T THINK WELL, IS THAT TRUE OR NOT TRUE? SHOULD I
SHORT OF FIGURE OUT IN THE CONTEXT OF THAT? THAT'S FALSE,
OKAY?

SO WHAT DOES THAT MEAN? WELL, IT MEANS THAT WHEN

HE IS SAYING THIS BIG SHOT SELF, "I'VE DONE IT THREE TIMES

tJ

EFORE, " WHEN HE IS8 SAYING THAT -- AND YOU LISTEN TO IT ON
THE TAPE, AND IT'S THE SAME AS EVERYTHING ELSE, SOUNDS

IS TELLING THIS STORY. THAT'S WHAT YOU
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BELIEVE WHEN YOU HEAR IT. YOU DO. AND YOU HEARD IT.

BUT WHAT YCU DIDN'T KNOW IS THAT THIS SEGMENT
WHICH SOUNDS LIKE EVERYTHING ELSE, THAT'S ALL FALSE. SO
WHAT DOES THAT TELL YQOU? OKAY.

AND THERE'S ANOTHER THING, TOO. YQU'RE GOING YOU
HEAR A STATEMENT ABOUT WHAT MR. HYEPCCK SAID, WHICH IS
FALSE. 1I'M GOING TO TALK IN A LOT OF DETAIL ABOUT THAT.
BUT YOU GOT TO JUST ASSUME THAT YOU'RE NOT SORT OF FIGURING
THAT OUT, I WONDER IF HE IS LYING ABOUT THIS OR THAT. YOU
KNOW, YOU LOOK AT THIS, AND WE'RE GOING TC TELL YOU -- WE'VE
TOLD YOU, AND YOU'LL SEE THAT, OKAY.

AND THEN THERE'S A THIRD ONE ABOUT, YOU KNOW, THIS
INFORMANT FILE. AND YOU'RE GOING TO BE DECIDING WHETHER

LAUNI IS TELLING THE TRUTH, OR IF HE IS HIDING SOMETHING.

HFETDT K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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BUT YOU'RE GOING TO KNOW WHERE THAT THING CAME FROM. AND
YOU DON'T SORT OF REEXAMINE THAT. YOU CAN'T REEXAMINE THAT,
OKAY.

SO WHAT DO YOU DO WITH THIS, WITH THE FACTS THAT
YOU FIND, AND IN PARTICULAR WHAT DO YOU DO WITH, AS AN
EXAMPLE, WHAT HE SAID? WHAT YOU KNOW NOW IS A LIE.

WELL, THAT -- YOU CAN INTERPRET THAT TWO WAYS,
RIGHT? ONE WAY IS HE IS A BLOW HARD, MAKING HIMSELF PUMPED
UP, BUT HE IS LYING ABOUT THAT. AND SO THERE'S ANOCTHER
INSTRUCTION THAT SAYS IF THIS IS AN IMPCRTANT THING AND HE
IS LYING ABOUT IT, THEN YOU SHOULD DISTRUST EVERYTHING THAT
HE SAID. SO WE'RE GOING INTO HIS HEAD. THIS IS THE PHASE
ONE. AND IF HE IS LYING —-- WHICH HE IS, AND IT SOUNDS LIKE
EVERYTHING ELSE -~ THEN YOU CAN TOTALLY DISREGARD ALL OF IT.
OKAY .,

NOW, THAT'S ONE INTERPRETATION.

ANOTHER INTERPRETATION WHICH THE PROSECUTOR WILL
PROMOTE IS WELL, HE REALLY HAD THIS INTENT THAT HE SAID HE
HAD, AND HE WAS JUST LYING IN ORDER TO GET BELIEVED BY THE
CAPTAIN.

SO THERE'S TWO WAYS TO LOOK AT IT. AND IT'S, YOU
KNOW, YOU CAN SEE THAT BOTH ARE REASONABLE, YOU KNCW. ONE
1S THAT HE IS A LIAR ABOUT THIS. HE IS PUMPING HIMSELF UP.
AND, THEREFORE, DON'T BELIEVE HIM. THE OTHER IS WELL, HE IS
PUMPING HIMSELF UP SO HE CAN CONVINCE THE CAPTAIN TO GO

THROUGH WITH THIS. OF COURSE YOU WANT TO TEINK ABOUT WELL,

HRTNT K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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THE CAPTAIN DOESN'T REALLY NEED ANY CONVINCING. BUT BE THAT
AS IT MAY, HOW DC YOU HANDLE THIS TYPE OF EVIDENCE?

WELL, IT'S CIRCUMSTANTIAL EVIDENCE, BECAUSE YOU'RE
LOOKING IN =~ THIS IS PHASE ONE. YOU'RE LOOKING INTC HIS
HEAD. WHEN HE SAYS IT, DOES HE MEAN IT, OKAY.

AND THE PEOPLE SAY WELL, HE SAID IT SO HE MEANT IT
SO THAT'S THE END OF IT. WELL, THAT'S NOT REALLY SO MUCH
THE END OF IT BECAUSE WHEN HE SAID IT, THEY DIDN'T BELIEVE

IT. AND THEY DIDN'T BELIEVE IT ALL THE WAY ALONG, ALL TEE

-3

WAY ALONG HERE. THEY DIDN'T BELIEVE I OR, THEY WEREN'T
SURE. AND WE'LL TALK ABOUT THAT.

BUT, YOU XKNOW, THIS GOES ON FOR A NUMBER OF WEEKS
AND NOTEING REALLY CHANGES. THEY ARE TRYING TO GET
EVIDENCE -- IT'S NOT REALLY PROTECTION, IT'S TRYING TO GET
EVIDENCE. BUT IT'S NOT HE SAID IT, IT'S TRUE.

SO WHAT DOES THE CIRCUMSTANTIAL EVIDENCE SAY YOU
DO ABOUT THIS? IT SAYS, WELL —- AND YOU'LL GET IT. I
PRINTED IT OUT, BUT I'M NOT GOING TO READ THE WHOLE THING.
IT JUST SAYS IF THERE'S TWO WAYS TO LOOK AT IT, AND ONE
POINTS TO INNCCENCE AND THE OTHER POINTS TO GUILT, YOU GOT
TO ADOPT THAT WHICH POINTS TO INNOCENCE, OKARY. THAT'S

=
HA
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|

CIRCUMSTANTIAL EVIDENC 'S SORT OF A FILTER THROUGH

Fo]

WHICH ALL THIS EVIDENCE GOES, YOU KNOW.
YOU'RE LOOKING INTO HIS HEAD. THIS IS ALL, YOU
KNOW, THE FIRST PHASE, BECAUSE YOU'RE NOT GOING TO BE

LOOKING IN HIS HEAD IN THE SECOND PHASE.
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3UT THAT'S THE LAW AND THAT'S SCRT OF A GENERAL
WAY OR FILTER. THE WAY THAT THE COURT IS TELLING YOU LOOK
AT THE EVIDENCE, BUT YOU GOT TO LOOK AT IT THROUGH THIS
FILTER, OKAY. ALL RIGHT.

SO WHAT ELSE? WE'RE TALKING ABOUT BURDEN OF
PROCF, SOMETHING LIKE THAT, CKAY. THE PROSECUTOR IS RIGHT,
THERE'S A SORT OF ASCENDING LEVELS OF PROOF. AND WE HEARD
ABOUT FOUR OF THEM. FOUR LEVELS OF PROOF, RIGHT? OR
RURDENS OF PROOF, I SHOULD SAY.

AND THE FIRST ONE IS DOWN HERE, OKAY. THAT'S
PROBARBLE CAUSE. AND LAUNI TALKED ABOUT IT AND YOU HEAR
ABOUT IT, BUT PROBABLE CAUSE IS AS WE'RE GOING ALONG HERE
WITH THE POLICE -- NOW, THIS IS THE POLICE. THEY DON'T
DECIDE STUFF, RIGHT, WHETHER THE GUY IS GUILTY OR NOT. THEY
ONLY DECIDE IS THERE PROBABLE CAUSE, YOU KNOW, SOME EVIDENCE
TO ARREST HIM.

SC WE START IN SEPTEMBER AND WE GO ALL THE WAY
THROUGH HERE. AND WHAT HE IS DECIDING, WHAT THEY ARE
DECIDING IS THERE'S PROBABLE CAUSE, CKAY. SO THAT'S THE
LEVEL. THE LOWEST LEVEL WE GOT. AND DO WE HAVE -- DOES EHE
HAVE PROBABLE CAUSE. SO WHEN BE PCPS HIM, THEN THAT'S

'HE =-- THET'S SORT OF EIS BURDEN OF PROCF, OKAY.

PREPONDERANCE. MORE THAN HALF. 51 PERCENT. IT'S
A BURDEN MORE LIKELY THAN NOT. 51 PERCENT.
SO THAT'S WHAT I HAVE TO PROVE IN THE SECOND

PHASE, BY PREPONDERANCE -~ AND THAT'S THE LEVEL OF MY BURDEN

URTNT ®  ARERMATN. (SR NO. 6058, CRR, RMR
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IS 51 PERCENT.

AND YOU'RE GONNA ~-- AND I'M GOING TO TALK ABOUT
WHETHER OR NOT THERE'S ANY EVIDENCE —-- ANY EVIDENCE, YOU
KNOW, THAT SAYS THERE WAS REALLY BAD GOVERNMENT CONDUCT
HERE, YOU KNOW. IS THERE ANY EVIDENCE OF THAT? IS THERE A
PREPONDERANCE OF EVIDENCE OF THAT? AND THAT IT WOULD AFpECT
END LAP, YOU XKNOW. REGULAR GUY. WOULD AFFECT #IM. WOULD
MOVE HIM FROM THAT. SO THAT'S MY BURDEN, OKAY.

AND IN THE FIRST PHASE IT'S BEYOND A REASONABLE
DOURT. THAT'S THE PECPLE'S BURDEN. THEY SORT OF, YOU KNOW,
THEY HAVE TO FIT THESE FACTS, WHICH WE PRETTY MUCH AGREED ON
WHAT WAS SAID, INTO THE LAW. AND THEY HAVE TO PROVE IT
BEYOND Z REASONABLE DOUBT, AND THAT'S REALLY WHERE THE
ARGUMENT IS GOING TO BE.

THERE'S ONE OTHER THING. YOU'VE GOT, YOU KNOW,
PROBABLE CAUSE, PREPONDERANCE -- WE'RE GOING UP. REASONABLE
DOUBT. AND THEN YOU'VE GOT STIPULATION. AND THAT'S WELL,
WAY OFF THE CHARTS, BECAUSE YOU DON'T EVEN DECIDE THAT,
RIGHT? YCU'RE NOT EVEN MAKING THAT JUDGMENT DID THEY -- IF
THE DEFENSE HAS THE BURDEN, DID THEY GET TO HERE. DID
GET TC THIS. YOU DON'T DO THAT

THEY -- DID THE PEOPL

{1
I

53]

TUE CHART. YOU DON'T CONSIDER THAT.

i)

BECAUSE YOU'RE OF

50 WHEN YOU'RE THINKING ABOUT BURDENS OF PROOF AND
YOU'RE THINKING ABOUT CATEGORIES OF EVIDENCE, YOU THINK TO

YOURSELF WELL, IF WE HAVE A STIPULATION, YOU KNOW, IT'S A
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1.OT MORE THAN THIS. AND THIS AND THIS. IT'S SOMETEING YOU
DON'T EVEN CONSIDER.

30 THAT'S -- THAT'S SORT OF THE CATEGORIES,
STANDARDS OF PROOF, WHAT YOU HAVE TO EMPLOY NOW. AND YOU'RE
CETTING A LOT OF INFORMATION THAT'S NOT REALLY, YOU KNOW,
SORT OF NATURAL TO YOU. IT'S NOT SOMETHING THAT YOU -- IT'S
NEW STUFF AND IT'S THE WAY THAT THE IAW IS. AND YOU

DROMISED TO FOLLOW THAT EVEN THOUGH WE EXTRACTED THAT

g

ROMISE, DON'T CONSIDER PUNISHMENT, FOLLOW THE LAW, WHATEVER
IT IS, WE EXTRACTED THAT IN THE BLIND. WE DIDN'T TELL YOU
WHAT IT WAS, OKAY.

SO THAT'S BECAUSE WE CAN'T AND THAT'S BECAUSE WE
TRUST WHEN YOU GUYS DC THIS AND SAY "I'LL FOLLOW THE LAW, "
THAT WE TRUSTED YOU'RE GOING TO DO IT.

OKAY. SO MR. GELLER IS CORRECT THAT THE CHARGES
ARE SOLICITATION, DID HE REQUEST ANOTHER TO COMMIT MURDER.

DID HE INTEND THAT THE MURDER WAS TO BE COMMITTED.

WAS THE COMMUNICATION RECEIVED.

ATTEMPTED MURDER. TOOK A DIRECT BUT INEFFECTIVE
STEP TOWARDS THE KILLING OF ATTEMPTED MURDER.
S0 WE'RE GOING TO AGREE SORT COF ON THE ANALYTICAL

OF THIS, RIGHET? WE'RE GOING TO AGREE THAT IN TEE

1Tj

IRST ONE
DID EF INTEWND TO COMMIT MURDER WHEN HE SPOKE THOSE WORDS.
THAT'S THE QUESTION, RIGHT? AND YOU HAVE TO GO TEROUGH TEIS
PROCESS, WHAT DID HE SAY? YEAH, HE SAILD IT. WHAT DOES THAT

MEAN AND WHAT DOES THAT BALANCE WITH THE REST OF THEM? SO

URTNRT K GFRRMATN. CSR NO. 6058, CRR, RMR
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YOU HAVE TO DO THAT.

BUT THE PEQOPLE HAVE CORRECTLY SET UP THIS
ANALYTIC, THIS WAY WE LOOK AT THE PROBLEM. THE QUESTION IS,
HOW DO THESE FACTS FIT, OKAY?

SO IF YOU THEN LOOK AT ATTEMPTED MURDER, YOU'VE
GOT THE SAME THINGS, BASICALLY. AXND ACCEPT THE ONE THING:
THE PROSECUTION HAS TO PROVE AND THEY HAVE GOT TO PROVE IT
UP HERE, RIGHT? BEYOND A REASONABLE DOUBT. THEY HAVE TO
PROVE IT UP HERE. AND THEY HAVE TO PROVE THAT NOT ONLY WAS
THERE LIKE A SPECIFIC INTENT TO KILL, NCT ONLY DID HE
ACTUALLY WANT HER DEAD, NOT ONLY THAT, BUT HE TOOK 2 DIRECT
STEP.

A DIRECT STEP IS -- IT REQUIRES MORE THAN MERE
PLANNING -—- AND THIS IS SORT OF IMPORTANT, YOU KNOW. A
DIRECT STEP ISN'T WHAT YOU THINK IT IS. IT IS A LEGAL TERM
WHICH DEFINES CERTAIN CONDUCT WHICH WE ELEVATE TO CRIMINAL.
WHICH WE MAKE ABOUT -- JUST ABOUT AS SERIOUS AS YOU CAN GET.

SO IN ORDER TO SUPPLY THIS LAST PIECE, THIS UPPER
LEVEL, IN ORDER TO CRIMINALIZE BY ATTEMPTED -- THE
CONVICTION, THERE'S SORT OF STRICT RULES, OKAY. THEY ARE
YERY STRICT. AND THEY DEFINE FOR YOU WHAT DIRECT STEP IS.
AND IT'S NOT THIS, YOU KNOW. IT'S NOT ARRANGING *OR
SOMETHING NEEDED, LIKE ARRANGING FOR A HITMAN. OCR
OBTAINING, YOU KNOW, THE SERVICES, TALKING TO SOMEBOLY ABOUT
IT. TEAT'S NOT ENCUGH.

A DIRECT STEP GOES BEYOND PLANNING OR PREPARATION.

HERTNT K. GFRMATN. CSR NC., 6058, CRR, RMR
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AND THAT'S WHAT WE WERE TALKING ABOUT. IT'S MORE THAN JUST

GETTING THE THING SET UP. AND IT FUNDAMENTALLY IS -— AND
THIS IS THE PROSECUTOR ANNOUNCED, YOU KNOW, HE PULLS THE
TRIGGER WHEN HE DOES THIS. WHEN HE LOSES CONTROL OVER 1IT,

THE PLAN WOULD HAVE BEEN COMPLETED IF THERE'S SOME
CIRCUMSTANCE OUTSIDE THE PLAN HAD NOT INTERRUPTED. LIKE HE
IS A COP. THAT'S NOT WHAT INTERRUPTED THIS PLAN, OKAY. THE
PLAN DIDN'T GET STARTED BECAUSE HE DIDN'T PAY.

IT'S LIKE THIS. LET'S TAKE IT -- LET'S SAY THAT

-

I'M DEPRESSED AND I WANT TC COMMIT SUICIDE, OKAY. I WANT TO
COMMIT SUICIDE. AND SO AN ATTEMPT MEANS I DO SOMETHING MORE
THAN SAY -- OR DO SOME THINGS TO PREPARE FOR THAT, RIGHT?

I'M DEPRESSED SC I GO TO THE TOP FLCOR AND I WALK OUT TO THE
EDGE AND I LOOX AT THE EDGE AND I JUMP. I STEP OVER. I

JUMP. AND YOU KNOW WHAT, I DON'T GET KILLED. I DON'T DIE.

I GET HURT, BUT I DON'T DIE. THAT'S AN ATTEMPTED SUICIDE,

RIGHT? THAT'S ATTEMPTED. YOU TRIED. ALL RIGHT.
LET'S SAY THAT I JUMPED OFF THERE AND PARTWAY DOWN
T SAID OH, GEEZ, I DON'T WANT TC DO THIS, AND I GRAB

SOMETHING AND I DON'T DIE. I'VE STILL COMMITTED AN

ATTEMPTED SUICIDE, OKAY. THAT'S WHAT IT MEANS. YOU TAXE
THAT STEP, WHICH GOES BEYOND PREPARATION. BEYOND, YOU KNOW,
PLANNING, BEYOND SAYING IT, AND YOU COMMIT -~ YOU START THIS
PLAN. AND THE PLAN IS, THE ATTEMPT PART IS YOU STEP OVER.

THE REST OF THIS STUFF IS PREPARATORY.

HEIDI K. GERMAIN, CSR NC. 6058, CRR, RMR
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LET'S SAY BEFORE I GET TO THE ROOF I TELL MY -- I
WRITE A WILL. THIS IS HOW I WANT MY STUFF TO BE DELIVERED,
YOU XKNOW. I WANT TC DO THAT. AND I REALLY WANT TO COMMIT
SUICIDE AND I'M GONNA COMMIT SUICIDE, AND SO I WRITE THIS
WILL. WELL, THAT'S PREPARATORY, RIGHT?

AND I GET IN MY CAR AND I DRIVE TC THE COURTHOUSE.

-3

HAT'S PREPARATION. I'M SAYING IT. I WANT TO DO IT. BUT

THAT'S NOT AN ATTEMPT. GETTING IN MY CAR IS NOT AN ATTEMPT,

RIGHT? I STILL HAVE CONTROL OF THAT TILL -- LET'S SAY I GET
IN THE ELEVATOR AND I MEET MY FRIEND, SEAN HEYEPOCK. AND I

SAY "HEY, SEAN, WE'VE BEEN TALKING FOR AWHILE AND I AM
DEPRESSED, I WANT TO KILL MYSELF." AND HE SAYS "ARE YOU
SURE? ARE YOU REALLY SURE?" AND I GO "YEAH, 1I'M REALLY
SURE." AND HE SAYS "WELL, ONCES YOU GET OUT OF THIS

LEVATOR, THERE'S NO GOING BACK." AND I SAY "SEAN, OKAY, I

ey]

AGREE WITH THAT."

AND THEN WE GET TO LIKE THE 10TH FLOOR AND IN
COMES THE CAPTAIN AND THE CAPTAIN SAYS "YOU REALLY WANT TG
COMMIT SUICIDE?" AND, BY THE WAY, SEAN IS TELLING ME

"THAT'S NOT SUCH A BAD IDEA," YOU KNOW. BUT THIS IS

g

[x3

REPARATION, RIGHT? THIS IS PREPARATION. THIS IS PUTTING

n
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¢ THE LAST FLOOR AND THE CAPTAIN, MY
SECOND NEW BEST FRIEND SAYS, "ONCE YOU WALK OUT THOSE —-—
THAT ELEVATOR DOOR, THERE'S NO GOING BACK, XID." AND I SAY

"YEAH, I KNOW."™ HAVE I ATTEMPTED SUICIDE? NO. I ATTEMPT
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SUICIDE -- I GET THE PLAN STARTED NOT TALKING ABOUT IT, NOT

i

NEGOTIATING ABOUT IT, NOT PROMISING ABOUT IT. AND THAT'S

JUST TC GET TO THIS —-- AND YOU KNOW WHAT, THEAT'S WHAT THE
RULE IS BECAUSE YQU'VE GOT TO BE -- YOU GOT TO TAXE THAT
STEP.

AND THAT STEP IS IT WOULD HAVE GONE -- AND THIS IS
THE LAST LINE -- IT'S GOING TO BE ACCOMPLISHED, EXCEPT FCR
SOMETHING OQUTSIDE THE PLAN. DRID HE ATTEMPT IT, DID HE STEP
QFF THE BUILDING, OKAY. THAT'S THE QUESTION. ALL RIGHT.

OKAY. SC IF YOU LOOK AT OUR CASE THERE'S A LOT OF
TALK ABCUT IT. A LOT OF ARRANGING. BUT THE LAST THING
NECESSARY TO MAKE THIS A GO, TO MAKE THIS A GC, TO MAKE IT
SUCCEED, IS THERE SOMETHING OUTSIDE THE PLAN. HE IS

S

3

ILL —-- HEAS CONTROL OF THAT, OKAY. AND WE KNOW THAT.

AND WE KNOW WHAT THAT PLAN WAS. WE KNOW WHAT TZE
CONDITIONS ARE AND WHAT HAS TO HAPPEN BEFORE THIS IS AN
ATTEMPT. AND IT'S UNMISTAKABLY CLEAR, AND IT'S IN THE
TAPES, AND YOU KNOW WHAT, IT'S THERE. YOU'LL SEE IT.

THIS IS ON 12/16. THIS 1S THE CONDITION, BEFORE
THIS PLAN ACTUALLY STARTS AND THERE'S NO RETURN, WALLACE
SAYS TO INVESTIGATOR BEEMAN "I TCLD SEAN HE WILL GET TEE

MONEY, AND THEN HE WILL GIVE

=i

T TO YOU."

30 THE FIRST THING IS THE PREDICATE, THE STEPPING
OFF THE LEDGE, IS THE MONEY.

HE'S NOT HIRED. LATER ON IN THAT MEETING OR MAYBE

THE NEXT, YOU XNOW —- THE SAME DAY THEY HAVE A FIGHT OVER
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THIS, BECAUSE HE KNOWS IT. THIS IS A SMART GUY.
INVESTIGATOR BEEMAN, HE KNOWS. HE KNOWS ON DECEMBER 16TH,
2013, THAT IN A YEAR OR TWO OR THREE, IT'S NOW THREE, WE'RE
GOING TO BE IN THIS CCURTRCOM. AND HE KNOWS WHAT THE RULE
IS, YOU KNOW, HE HAS DONE THIS. HE KNOWS.

AND SO WHAT IS HE TRYING TO GET? HE IS TRYING TO
GET THAT MONEY. BECAUSE HE KNOWS. HE KNOWS THAT TEAT IS
THE SINE QUA NON. THAT IS WITHOUT WHICH THEY DON'T MAKE
THIS CASE.

AND SC AS WE'RE GOING ALONG ALL THE WAY THROUGH

THIS ¥YOU'LL 5 HIS THEME SORT OF SNIP UP. SNEAK OUT.

]
]
3

LOOK UP. AND WALLACE SAYS -- BILLY WALLACE SAYS "SEAN WILL
HAVE THE MONEY BEFORE YOU DO IT. AND THEN YOU GET THE MONEY
LATER." THAT'S THE MISSING PIECE, RIGHT?
AND INVESTIGATOR BEEMAN KNOWS THAT. HE KNOWS

WHERE HE IS GOING TO BE SITTING. RIGHT THERE. COUPLE YEARS
CUT. BUT HE KNOWS. I DON'T THINK THAT'S GONNA WORK. HE
KNOWS IT ISN'T GONNA WORK. THAT'S WHY HE SAYS IT. VERY
GENTLY, SC GENTLY. BUT, YCU KNOW -- AND THEN BILLY SAYS

WELL, I1'D RATHER NOT DO IT. HE IS GOING TO HOLD ON TO THAT

END THERE ISN'T ANY QUESTION ABCUT THAT. AND

HERE, BUT THIS IS IN THE FIRST PHASE WHICE TALKS ABOUT THAT.

AND YOU'RE SEEING THIS PART OF IT. THEY DON'T NEED, YOU

KNOW, IN TERMS OF PROTECTION OR ANYTHING LIKE THAT, THEY
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DON'T NEED -- THIS IS NOT PROTECTING -- THIS IS CAN WE GET
HIM TO SAY IT. CAN WE GET THE MONEY, OKAY. CAN Wk GET THE
MONEY. WE KNOW WE GOT TO HAVE THE MONEY.

AND SO HE TAKES —-- HE TAKES THIS SORT Of -- HE

TELLS SEAN WELL, WE CAN'T -- WE'RE NOT GETTING -- IT'S
CONDITIONAL. SO JUST GET 25 BUCKS -- 2500 BUCKS. JUST GET
THAT.

AND SO HYEPOCK SAYS COULD YOU JUST GIVE HIM THAT,
BE COMFORTABRLE WITH THAT? AND HE GOES NO, 1I'LL GIVE YOU TEHE

WECLE THIN

()]

, BUT IF I DECIDE. WELL, WEAT DOES TEAT MEAN?

i

=1
e |

I DECIDE, AND IT'S A GO, THEN YOU GET THEE MONEY. ONCE

-3
]

T MONEY, AND IT'S IN THE ESCROW ACCOUNT, THEN IT'S GOOD TO
GO.
AND HERE IS LIKE ON THE LAST DAY. HERE IS LIKE ON

THE LAST DAY, IT'S IN THE CAR. AND BEEMAN SAYS "THE ONLY

-1

THING, I'M CONCERNED ABOUT THE MONEY." HE SAYS "I1I'M GOOD
FOR THAT." "I'LL GIVE IT TO HIM BEFORE YOU DO ANYTHING."
AND BEEMAN SAYS "SO THAT'S THE WHOLE THING." AS SOON AS HE
GETS THE MONEY, IT'S GOCD TO GO. HE NEVER GOT THE MONEY.
IT WAS NEVER GOOD TO GO.

NOW, WE HAVE ALL QOF THIS HIGH FIVE AND, YOU KNOW,

7]
O

-3
-]
o

el
=
n
3
.
fxd

ONCE YOU GET QUT THIS CAR THAT'S THE END OF IT
END OF IT. OH, SURE, SURE -- IT'S NCT THE END OF IT. HE
KNOWS IT. HE KNOWS IT.

AND THIS, YOU KNOW, GONE AND FOREVER, AND IF YOU

LOOK AT IT, INVESTIGATOR BEEMAN IS SMART TRYING TO GET THOSE
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WORDS OUT, TRYING TC GET TO THIS PLACE WHERE WE'RE ARGUING
NOW, HE SAYS ON THE 16TH OVER HERE, AND IN THE RUN UP TO
THIS ~-- AND YOU'LL SEE IT. I DIDN'T PUT THIS UP, BUT YOU
WILL SEE IT. HE IS SAYING -—- HE IS8 SAYING, YOU KNOW, "ONCE
WE AGREE TO THIS, I'M GONE." EVEN ON THE 16TH. TO PUT 7
FINALITY ON IT. TC TRY TO FIT IT INTO MR. GELLER'S THEORY.
HE'S TRYING TO DO THAT.

THIS IS THE END. BUT IT'S NOT THE END. HE KNOWS
IT'S NOT THE END. AND HE IS TRYING TC GET THE MONEY, BUT EE
CAN'T.

AND EVEN HERE, OKAY, EVEN ON THE LAST DAY, WHAT
BEEMAN SAYS, AND CORRECTLY SO, "WELL, WHEN HE GETS THE
MONEY -~-~ WHEN SEAN GETS THE MONEY, IT'S GOOD TO GO."

S0 THAT'S SORT OF LIKE THE END OF THIS ATTEMPTED
MURDER STUFF, RIGHT? THAT'S THE END OF IT.

YOU KNOW, IF -- I'M NOT GOING TO GO INTO THE
ESCRCOW. IF YOU WANT TC BUY -- YOU HAVE TO PUT MONEY IN,
RIGHT? I WANT TO LIVE THERE, I WANT -- HE DIDN'T DO THAT.
AND IT'S CLEAR WHAT THEIR UNDERSTANDING IS.

AND WHAT'S REALLY CLEAR IS NOT JUST WHAT THESE
WORDS SAY, BUT YOU CAN SORT OF —- AND YOU DON'T HAVE TO --
AND YOU SHOULDN'T JUST SAY WELL, I'M GOING TO LOCK AT IT AS

NVESTIGATOR BEEMAN DID, BUT THAT'S A WINDOW INTO TEIS

=

—

PROBLEM THAT EXISTS IN THE CASE THAT HE IS SEEING AND THAT
HE RECOGNIZES, OKAY. HE WANTS TO GET -- HE KNOWS HE HAS GOT

TO GET IT. SO THAT'S SORT OF A WINDOW INTO YQUR LOOKING AT
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IT. BECAUSE YCU KNOW BACK THEN, HE KNOWS RIGHT NCW, I GOT
TO GET THESE MAGIC WORDS AND I GOT TO GET THE MONEY.

AND THERE WASN'T ANY QRGENCY, REALLY. OQKAY.
BECAUSE IT TAKES 16 WEEKS AND IT STARTS OVER, THIS WHOLE
THING. AND THEY HAD FROM THE BEGINNING, IF YOU BELIEVE IT,
HE IS SAYING WELL, I WANT TO KILL MY WIFE. THE REST OF THIS
TIME, PRCM SEPTEMBER 1ST TO DECEMBER 218T, THIS IS NOT
PROTECTING -- AND I'M NOT SAYING THAT THEY DIDN'T HAVE
SURVEILLANCE AND THEY WEREN'T LOOKING AT IT AND ALL THAT.

BUT ALL THIS WHOLE THING, AND YOU LOOK AT IT INDIVIDUALLY

=

AND YOU LOOK AT IT COLLECTIVELY AND YOU SEE THE EVOLUTION OF
IT AND YOU HAVE THE TIMELINE, IT'S CALCULATED TO SEE IF WE
CAN GET THE MAGIC WORDS AND SEE IF WE CAN GET THEM RIGHT.
ORARY .

SO I THINK THAT IT'S CLEAR THAT THEY DID NOT PROVE
THIS, AND PROVE IT BEYOND A REASONABLE DOUBT.

OKAY. WHAT'S THE SECOND PHASE? WHAT'S THE SECOND
PART OF THIS? WELL, OKAY. I THINK THAT THE EVIDENCE IS --
SHOWS THAT THE PEOPLE HAVEN'T MET THEIR BURDEN FOR WHAT I'VE

ARGUED. AND THAT'S IN THIS PHASE ONE. JUST LOOKING AT IT

ACTS PROVED BEYOND A REASONABLE DOUBT AND THE LAW.

IT'S A BINARY DECISION, RIGHT? GUILTY OR NOT GUILT

<
P
=
vl
=i

THINK THAT THE EVIDENCE IS THAT HE IS NOT GUILTY.

BUT NOW THERE'S SOMETHING ELSE GONNA HAPPEN, OKAY?

AND THAT IS WHETHER THERE'S POLICE MISCONDUCT AND
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ENTRAPMENT, OKAY. BUT YOU DON'T GET A DIFFERENT VERDICT
TORM, OKAY. YOU GET GUILTY —— YOU DON'T GET A BOX THAT
CHECKS -- THAT YOU CHECK AND SAY GUILTY, BUT WHAT THE C.I.
DID WAS ALL WRONG. THERE'S NOT A BOX THAT YOU CHECK THAT
SAYS I'M GOING TO SANTA ANA P.D. AND SAYING THIS IS A BUNCE
OF MALARKEY. YOU CAN'T BE DOING TEIS STUFF. FORGET BILLY,
I DON'T THINK YOU SHOULD BE DOING THIS. THERE'S NOT A BOX
FOR THAT. THERE'S JUST GUILTY OR NOT GUILTY. THAT'S ALL
THERE IS.

OKAY. SO WHAT IS THIS ENTRAPMENT THING? WE

DIDN'T EVEN SAY IT ON, I DON'T THINK, IN JURY SELECTION.

AND I'M GOING TO GO THROUGH EXACTLY, EXACTLY WHAT THE WORDS
ARE, BUT -- IN JUST A SECOND. BUT WHAT YOU'RE GOING TC SEE
IN THIS PHASE IS THE EXACT OPPOSITE FROM THE FIRST PHASE.
IN THE FIRST PHASE YOU'RE LOOKING AT WHAT'S IN HIS HEAD.

WHAT DID HE DO. HOW DOES THAT FIT INTO THE LAW. AND S0
YOU'RE LOOKING AT WHAT WERE THESE WORDS. AND, YOU KNOW, BUT
DID -- HOW DOES IT FIT IN. THAT'S WHAT YOU'RE LOOKING AT,
OKAY.

DID HE MAKE A DEAL? DID HE SEAL THE DEAL? DID HE
PAY IT? THOSE ARE ALL FACTUAL DETERMINATIONS YOU MAKE AT
PHLSE ONE. I THINK YOU END UP AT NOT GUILTY AND W= DON'T
CET TO THIS. RBUT SOME OF YOU MAY THINK OH, YOU KNOW. SO
THERE IS THE SECOND PART OF IT, OKAY.

BUT THIS PART DOESN'T HAVE ANY -- DOES NOT HAVE TO

DO WITHE HIS INTENT AT ALL. IT DOESN'T HAVE TO DO WITH ANY
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DEAL AT ALL. . IT DOESN'T HAVE TO DO WITH WHAT YOU THINK
ABOUT HIM OR WHAT YOU THINK HIS MOTIVES -- ANYTHING LIKE
TEAT. IT DCESN'T HAVE TO DO WITH HIM. THAT'S WHY IT'S
TURNED ON ITS HEAD, RIGHT? IT HAS TO DO WITH PCLICE
CONDUCT, OKAY. AND THE NLAP. THIS MYTHICAL NON -~ THIS
NORMALLY LAW ABIDING PERSON, NOT BILLY WALLACE, BUT THE
AVERAGE JOE. AND SO THAT'S WHAT YOU'RE DOING. SO YOU HAVE
TO DO THIS ANALYSIS, BUT ¥YOU GOT TO LOOK AT IT DIFFERENTLY,
ALL RIGHT.

SO WHAT DOES IT SAY? YOU'RE GOING TO GET THIS.
IT'S NOT MARKED UP LIKE THIS, BUT YOU'RE GOING TC GET IT.
AND IT'S THE INSTRUCTION. AND YOU SEE AT THE BOTTOM IT SAYS
IF THE DEFENDANT HAS PROVED THAT IT'S MORE LIKELY THAN NOT
THAT HE SOLICITED MURDER AND ATTEMPTED MURDER BECAUSE HE WAS

ENTRAPPED, YOU HAVE TO FIND HIM NOT GUILTY, OKAY. THAT'S AT

AND SO THEN YOU THINK WELL, OKAY, WHAT DOES THAT
MEAN? AND WE HAVE THAT BURDEN, OKAY. BUT WHAT DOES IT MEAN

S DIFFERENT THAT YOU THINK. BECAUSE A PERSON IS ENTRAPPED

IF A LAW ENFORCEMENT OFFICER ENGAGED IN CONDUCT WHICH WOULD
CAUSE I NORMALLY LAW ABIDING PERSON TC COMMIT THE CRIME.

S0 H S ENTRLPPED., YQU HIT NOT GUILTY IF -- NOT

(]
=

HIM, NOT HIM, THE NLAP, OKAY?
AND IT SAYS HERE ANOTHER —-- AND THEY TALK ABOUT
WEAT SORTS OF THINGS MIGHT MOVE -- NOT HIM, NOT DID IT MOVE

HIM, BUT MOVE THIS REGULAR GUY, SUCH THAT EVEN THOUGH HE DID
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THE CRIME, THAT THE GOVERNMENT, YCU KNOW, THE POLICE AGENT,
MR. HYEPOCK, DID SOMETHING.

AND WHAT ARE THE SORTS OF THINGS? WELL,
BADGERING, PERSUASION BY FLATTERY, COAXING, REPEATED, APPEAL
TC FRIENDSHIP QR SYMPATHY. YOU KNOW, THAT'S WHAT THEY ARE

SAYING. IF YOU CFFER A GUY LIKE $100,000, YOU KNOW, AND

L]

YOU'RE SORT OF PERSISTENT, THAT'S THEE SORT OF THING THAT
THIS IS TALKING ABOUT. IT'S NOT EXCLUSIVE, BUT TEAT'S WHAT
YOU'RE TALKING ABOUT.

AND THEN IT GOES ON TO SAY WELL, IF YOU DON'T -=

IF YOU GIVE THEM AN OPPORTUNITY BUT YOQU'RE NOT SORT OF

MAKING IT TOO ATTRACTIVE, YOU KNOW, PUTTING THE NEEDLE IN
THE NERVE ROOT, THEN THAT'S OKAY. IT'S THE NEEDLE IN THE

NERVE ROOT THING THAT WE'RE KIND OF TALKING ABOUT, OKAY?
NOT IN HIS NERVE RCOT, BUT IN THIS COLLECTIVE NERVE ROOT OF
THE REGULAR JOE, OKAY. SO THAT'S WHAT YOU'RE LOOKING AT.
HOW MUCH IS THE INCENTIVE, YOU KNOW. AND, HOW BIG
A LIE. HOW MUCH WILL WE TOLERATE, OKAY.
SO IT'S THE NORMALLY LAW ABIDING PERSON. AND THE
OTHER THING THAT'S SORT OF INTERESTING, AND I SAID IT, I

DON'T KNOW IF YOU B

tri

LIEVE ME, BUT IT'S RIGHT HERE. DO NOT

ONSIDER THE PARTICULAR -- DEFENDANT'S PARTICULAR

O

INTENTIONS, OR CHARACTER. OR WHETHER HE HAS GOT A
PREDISPOSITION TO COMMIT THE CRIME. WOW. THAT'S THE
OPPOSITE, RIGHT? THAT'S THE OPPOSITE OF WHAT YOU DID IN THE

FIRST PHASE, OKAY.
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OKAY. SO WHY DO YOU EVEN ASK THIS QUESTION,
RIGHT? YOU'RE ASKING YOURSELF THIS, YOU PROBABLY WILL THINK
ABOUT IT, WHY -- WHY DC YOU EVEN ASK THE QUESTION WHAT WOULD
THE NLAP DC? WHY WOULD YOU EVEN ASK THAT QUESTION?

AND WHY DO YOU CUT THE DEFENDANT CUT OF THIS? HE
IS THE ONE ON TRIAL. WHY DO YOU SCORT COF CUT THE DEFENDANT
OUT OF THIS AND SAY -~ HE IS CUT OUT OF THIS, AND WHY DO YCU
ASK THAT THIS CONDUCT IS MEASURED AGAINST WHAT A NORMAL LAW
ABTDING CITIZEN WOULD DO? WHY CAN'T YOU CONSIDER THIS STUFFE
DOWN HERE? WHY CAN'T YOU LOOK AT THE DEFENDANT'S INTENTION,
WHICH IS WHAT THE PROSECUTOR IS TALKING. WHY CAN'T YOU LOOK
AT THAT?

YOU'RE ASKING THOSE QUESTIONS. YOU GOT TO BE.
YOoU ALSO GOT TO SAY I WISH I HADN'T TOOK AN CATH TO FOLLOW
THE AW, BUT HERE IT IS. BUT YOU ASK YOURSELF THAT
QUESTION.

WELL, THE ANSWER IS THERE'S —- IN THE RAREST CASE,
THE RAREST CASE THERE'S CERTAIN THINGS WE DON'T WANT THE
POLICE AGENTS TO DO. THERE'S CERTAIN THINGS. AND IT'S
RARE. YOU KNOW WHAT, YCOU CAN WALK UP AND DOWN THIS
COURTHOUSE OR THIS COURT BUILDING AND STICK YOUR HEAD IN

INTO CASES TOR THE NEXT 10 YEARS OR 20 YEARS, LIKE

I3

MR. GELLER AND I HAVE DONE, UP AND DOWN, LOOKING IN COURT,
LOOKING AT CASES, TRYING CASES, LOOKING AT OTHER PECPLE'S
CASES, AND YOU'LL SEE ONE OF TEESE. TWO OF THESE CASES.

WEERE YOU'RE DOING THIS ANALYSIS. IT'S ALMOST NEVER COMES
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IT'S RARE. IT'S RARE THAT TEIS COMES UP AT ALL.
AND IT SHOULD BE RARE. AND IT'S RESERVED FOR THAT NARROW
CASE WHERE, WHERE -~ AND IN THIS PHASE, HE DID IT. HE DID
SOMETHING. AT LEAST HE DIDN'T DO THE ATTEMPTED MURDER, BUT

AT DID THE SOLICITATION.

EAST H

1]

AND IN THEIS RAREST OF CASES YOU EVALUATE DID THE
POLICE, DID MR. HYEPOCK GO BEYOND PROACTIVE. AND YOU
REMEMBER BACK IN JURY SELECTION THE PROSECUTOR USED THIS
THING & PROACTIVE -- WE'RE GOING TO ARREST A DRUNK DRIVER
AND PROACTIVE THIS. WE'RE NOT TALKING ABOUT PROACTIVE HERE,
FOLKS. WE'RE TALKING ABOUT NOW THE QUESTION TO ASK IS WOULD
A REGULAR GUY -- NOT BILLY —— WOULD A REGULAR GUY, DOES EHE
GET MOVED, REGULAR GUY BE MOVED TO THE EDGE?

AND YOU DON'T DECIDE -- YOU'RE NCT DECIDING, THIS
DOESN'T SAY WHAT'S THE BEST COURSE OF ACTION, OKAY. WHAT'S
THE BEST -- WHAT'S THE SMARTEST SORT OF THING TC DO? WELL,
THE DEFAULT ANSWER IS DON'T COMMIT A CRIME. DO SOMETHING
ELSE. BUT THIS ISN'T THAT. THIS PART OF THE CASE AND THIS

INSTRUCTION SAYS WE'RE SAYING, OKAY, SOMETHING IS WRONG.

WEAT WE'RE LOOKING AT NOW IS WHAT ABOUT THE POLICE?

t

0 YOU'RE GOING TO ASK YOURSELVES THIS QUESTION,

{n

SOON ENOUGH: IS IT TOO MUCH? OKAY. DID IT GO BEYOND
PROVIDING AN OPPORTUNITY? IS IT A SERIOUS CRIME? IT IS.
YOU GOT TO FACTOR THAT IN. YOU DO. IT'S A SERIOUS CRIME.

AND YOU GOT TO FACTOR THAT IN TWO WAYS, RIGHT? IT'S A
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SERIQUS CRIME, AND HARD TO DETECT. AND IT'S A SERIOUS --
AND THAT FAVORS CNE SIDE, BUT IT ALSO SAYS IS IT A SERIOUS
CRIME BECAUSE WE DON'T WANT OUR POLICEMEN STARTING THAT, OR
ADVANCING THAT, OR MAKING THAT.

30 THIS =-- IS IT A SERIOUS CRIME, YEAH. THAT'S A

FACTOR. BUT PART OF THE ANALYSIS IS DID SOMEBODY, NOT

STARTED THINKING ABOQUT IT, BUT DID THEY PUT THE NEEDLE IN?
AND THAT'S WHAT YOU'RE DECIDING AND NOT, YOU KNCW,

NOT WHAT HE -~ NOCT HIM. NLAP. NCRMALLY LAW ABIDING PERSON.
QK2Y, SO WHO DECIDES THIS? WHO DECIDES THIS

ISSUE? WELL, WHC DECIDES WAS THIS POLICE CONDUCT OKAY? WAS

3

HIS POLICE CONDUCT SORT OF AUTHORIZED BY US, YOU KNOW, THE

4

LARGE PEQPLE? WAS THIS POLICE CONDUCT SANCTIONED?

[l

AND 50 WE'RE ALREADY TO THE POINT NOW, IF Wk GET
THERE, OKAY, THIS GUY DID SOMETHING WRONG. SO NOW WHAT
WE'RE GOING TO DO, WE'RE GOING TC SAY OKAY, IS THIS THAT
CASE. WHO DECIDES?

WELL, I CAN TELL YOU WHO DOESN'T DECIDE. SEAN
HYEPOCK DCESN'T DECIDE WHETHER THAT'S OKAY. AND HIS
HANDLER, DETECTIVE LAUNI, HE DOESN'T DECIDE. AND TEE
CAPTAIN DOESN'T DECIDE. AND MR. GELLER DOESN'T DECIDE

1

txl

R

1
=
0

]

WHETHER THIS IS OKAY. WHETHER IT'S TOLERABLE. WHE

[l
3

SWALLOWABLE. WHETHER YOU CAN DO IT. THEY DON'T DECIDE
EVEN THE JUDGE DOESN'T DECIDE THAT. ONLY YOU DO, AND EACH

OF YOU. ONLY YOU GUYS DECIDE THAT.

AND YOU GUYS DECIDE THAT AND YOU GUYS DECIDE THAT
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NOT -- TEERE'S NO BOX FOR THIS, LIKE I SAID. YOU EXPRESS
YOUR JUDGMENT ON THIS BY CHECKING ONE BOX OR THE OTHER, ALL
RIGHT. ONE BOX OR THE OTHER.

AND YOU CANNOT CONSIDER IN THIS BOX CHECKING DEAL,
YOU CAN'T CONSIDER PENALTY OR PUNISHMENT. IN OTHER WORDS,
WHAT CAN'T YOU DO? YOU CAN'T SAY "THAT DIRTY SON OF A GUN

HE SAID THAT STUFF AGAINST THAT," YOU KNOW -- HE IS OUT OF

i

T. VYOU DON'T SIDE THAT, AND YOU WANT TO. AND YOU DON'T
WANT TO FOLLOW -- I KNOW THAT. BUT YOU HAVE TO.

AND YOU'RE NOT, BY CHECKING THAT ONLY BOX THAT YOU
HAVE, YOU'RE NOT SANCTIONING HIS CONDUCT. WHATEVER THAT
CONDUCT IS THAT YOU FIND, YQU'RE NOT SANCTICONING IT. YOU'RE
NOT SAYING IT'S OKAY TO VIOLATE THE LAW. YOQU'RE NOT DOING
THAT. YOU'RE NOT EVEN LOOKING AT THOSE THINGS. ¥YOU
CAN'T —-— YQOU HAVE TO DIVORCE YOURSELF. IT'S HARD, BUT YOU
HAVE TC DIVORCE YOURSELE.

IF YOU GET TO HERE, THEN YOU'VE DECIDED HE HAS
DONE SOMETHING WRONG. NOW, LET'S -- NOW WE HAVE TO DECIDE
WHAT IS THIS CONDUCT -- HIS CONDUCT. AND IT'S PRIMARILY
MR. HYEPOCK. WHAT DOES THAT CONDUCT DO. WHAT IS IT, AND
HOW DOES IT AFFECT, NOT BILLY, BUT SOMEBODY ELSE.

TO-

e

QKAY. SO WE HAVE —-- I HAVE TEE BURDE

=

PROOY,

ke

]

-

PREPCNDERANCE. IT'S THIS ONE DOWN HERE. HAVE THE BURDEN

l

3v A PREPONDERANCE. AND SO IT'S A LITTLE DIFFERENT. WE
USUALLY DON'T HAVE TO PROVE ANYTHING, BUT WE DID HERE. THE

DEFENSE USUALLY DOESN'T HAVE TO PROVE ANYTHING. YOU KNCW,
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YOU ALWAYS HEAR -- WELL, WHEN WE GET TO THIS WE HAVE TO
PROVE SOMETHING, RIGHT?

AND WE DID PROVE SOMETHING. AND WE PROVED A LOT.
AND WE PROVED -- WE PROVED THAT MR. HYEPOCK WAS A POLICE

AGENT, OKAY. HE WAS A POLICE AGENT WHEN THIS CONDUCT

OCCURRED.
AND THERE ISN'T ANY QUESTION ABOUT THIS AND YOU
REMEMBER THREE OR FOUR HOURS WE'RE FIGHTING OVER WHEN DID

THTS HAPPEN? WELL, THIS IS WHY, OKAY? AND THIS IS WERY
THERE WAS SOME FUDGING ON THE PART OF LAUNI AND FUDGING ON
THF PART OF HYEPOCK ON THIS, BECAUSE THEY DCN'T WANT HYEPOCK
TO BE 2 POLICE AGENT. BUT HE IS. SO WE PROVED TEAT HE IS A

20 ARE STUCK. HE IS STUCK. THEY ARE

|-
i
@)
=l
e
O
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Z
|_3
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Q
3
ja il
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ALL STUCK WITH HIM.

AND WE PROVED THAT HE LIED. AND WE PROVED THAT
41IS HANDLER LIED. AND THEY LIED BEFORE THEY GOT TC COURT
AND THEY LIED IN COURT TO YOU. WE PROVED THIS BEYOND A
PREPONDERANCE. WE PROVED IT LIKE WITH STIPULATIONS AND WITH
YOUR LOOKING AT HIM. WE PROVED THOSE THINGS. AND WE PROVED
THROUGH THE STIPULATIONS, WHICH ARE BEYOND THINKING NOW,

IFYOND SORT OF DETERMINATION, WE PROVED THAT WHAT HE DID WAS

OPPORTUNITY. IT WASN'T JUST, YCOU KNOW, FLATTERY. IT WAS

OFFERING TO HIM WITH A BIG OLD LIE, NCT $100,000, BUT HIS

ALI RIGHT. WE KNOW -- YOU KNOW, IT'S USEFUL —-- I
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KNOW IT'S SORT OF CUMBERSOME AND YOU DON'T KNOW THE WHOLE
STORY, AND SO WHEN YCOU GET THESE PIECES AND YOﬁ GET LOTS OF

BOARDS. BUT I THINK IT'S HELPFUL JUST TO LOOK AT THE COURSE

O

F THE CASE TO SEE WHERE THIS STUFF HAPPENED, AND WHAT THE

g
=}

OPLE WERE THINKING AT THE TIME.

[k

AND S0 WHAT WE KNOW IS -- WHAT WE DO KNOW IS THAT
IN SEPTEMBER, LAUNI MEETS HYEPOCK ON THIS ISSUE, OKAY. WE
KNOW THAT. AND THEY ARE TRYING TO MOVE -- AND YOU SAW THIS
BUT THEY FINALLY ENDED UP HERE. THEY ARE TRYING TO MOVE
THIS DATE OVER. THIS SEPTEMBER 18T DATE OVER, FOR OBVIOUS
REASONS. BUT IT'S THERE AND THAT'S WHAT HE TESTIFIED TO.

SO WE SHOWED THEAT THIS IS WEEN IT STARTS. AND

TEEN SIX WEEKS, SEVEN WEEKS LATER IS THE FIRST TAPE. AND WE

1

AND HYEPOCK CREATED THIS STORY. AND WE KNOW

i

KNCW THAT LAUN

]

TEAT LAUNI LOST, MISPLACED, FORGCT, DIDN'T FOLLOW THE
EVIDENCE. AND THAT HE WASN'T TRUTHFUL WITH YOU ON HIS
KNOWLEDGE AND HIS ASSISTANCE OF HYEPOCK IN THE PAST. AND WE
KNOW WHAT HE DID. AND HE MISLED YOU, AND I SUGGEST LIED TO
YOU, ON WHETHER OR NOT HYEPOCK WAS HIS INFORMANT. HE IS NOT
AN INFORMANT. HE DOESN'T GET ANYTHING. HE IS NOT AN

INFORMANT, OKAY. THAT'S JUST SIMPLY NOT TRUE. HE IS ACTING

|

5 DIRECTION. BUT LAUNI NOW ENCOWS, AS YOU DO,

ON SEPTEMBER 19TH WHAT HAPPENED HERE. AND SO HE
IS SAYING HE IS NOT AN INFCRMANT. HE IS NOT AN INFORMANT.

WHY? BECAUSE THEY KNOW WHAT HAPPENS IF HE IS THE INFORMANT.
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SO LRUNI, HE KNOWS THE HISTORY OF MR. HYEPOCK, OKAY. HE
KNOWS THAT. BUT HE IS PRETTY CAGEY ABOUT THAT. HE KNCWS
THAT HYEPOCK OWES HIM. AND THEY ALL -- HE CWES HIM BECAUSE
THEY SAVED HIS LIVELIHOOD. THEY WENT TO BAT FOR HIM IN
SECRET. AND THEN SAID WELL, HE DOESN'T GET ANYTHING. WELL,
THEY KNOW THAT. HE KNOWS THAT, AND HE KNOWS ALSO WHEN HE
SENDS MR. HYEPCCK QUT TO GET EVIDENCE, HE KNOWS WHO
MR. HYEPOCK IS.

WE HAD THIS LONG DISCUSSION OVER A WEEKEND, YOU
KNOW, WHEN WAS THE DATE? WHEN WAS THE TAPE? AND HE SAID

OVER AND OVER AGAIN IT'S THE 15TH. IT'S SEPTEMBER 15TH.

=

TEST

-

YOU CAN GO TO, YOU EKNOW, FIED, ALL OF THAT STUFF.

I

VELL, THAT TURNS OUT TO BE WRONG. IT'S JUST WRONG. AND

&=

i
!

STUCK TO THAT, HE STUCK TO THAT UNTIL HE DIDN'T STICK TO
ANYMORE .

BUT WHAT IT DOES GIVE US, I DON'T THINK
INTENTIONALLY BY HIM, BUT WHAT IT DOES GIVE U3, OKAY, IS A
DATE. AND YOU CAN LOOK AT EXHIBIT G, $/15/1i3. AT LEAST

AFTER ALL IS SAID AND DONE, AFTER ALL THE DOGS ARE HUNG,

I
}

AFTER EVERYTHING IS DONE, WE GOT A DATE, OKAY. AT LEAST
AND IT'S NOT IN AUGUST. AT LEAST -~ AT LEAST HE IS PUSHING

HiM QUT THE DOOR, HE IS MY GUY, ON THE 15TH. AT LEAST THAT.

AND HERE IS LAUNI, AND YOU KNOW WHAT, THIS 15
UNFORTUNATE BECAUSE WHAT LAUNI SAYS IS -- AND THIS IS SOLELY

TO GET OUT OF THE INFORMANT THING, YOU KNOW. THAT'S THE

HETNT K GFERMATN. CSR NO. 60538, CRR, RMR
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ONLY THING. HE WASN'T AN INFORMANT OF MINE. HE WASN'T AN
INFORMANT. HE IS A CITIZEN SAINT.

WELL, WHAT ABOUT THIS? AND I ASKED HIM DIDN'T YOU

]
—1

L

WRITE TH

=l

S? IT'S LIKE IN YOUR -- IT'S LIKE THAT HAS YOUR
NAME AND STUFF. AND IT SAYS, "ORDERED BY THE COURT TO
MAINTAIN MY C.I. FILE. THE DOCUMENTS CONTAINED IN THE FILE
WERE RESEARCHED, RELOCATED. THEY WERE NOT IN THE ORIGINAL

A
cC.I. riLE."

NOW, THAT'S KIND OF UNMISTAKABLE, RIGHT? HE IS MY

.
I‘u

THAT'S A FAIR -- ONLY INFERENCE FROM THAT, RIGHT? &HE
SAYS NO, AND HE THOUGHT ABOUT THIS. I DON'T REMEMBER. NO.
I DIDN'T DO IT. HE IS NCOT MY INFORMANT. ALL THAT STUFF.
AND THE REASON IT IS, THE REASON HE IS DCING IT IS BECAUSE I
GOT TO SHOW HE IS WORKING FOR THE POLICE. AND I DO THAT.
BUT THEN HE KNOWS THE CONSEQUENCES.

SO HE IS SAYING -- HOLDING CN, "I DIDN'T WRITE
THIS." "I DON'T REMEMBER WRITING THIS."

WELL, WE HAVE A STIPULATION THAT WHEN THE DISTRICT
ATTORNEY'S OFFICE SAYS GIVE US WHAT YOU GOT, WHAT HE GOT
WAS -- WHEAT THEY GOT WAS THIS. WHICH SHOWS YEAH -- AND WE
GOT IT FROM SANTA ANA P.D. AND DC YOU THINK FOR A SECOND
SOMEBODY ELSE SORT QF TYPED HIS NAME IN THERE AND HIS
NUMBERS AND PUT IT IN THE FILE, AND THEN GAVE IT TO THE
D.A.? THEY DIDN'T.
BRUT YOU CAN SEE BOW IMPORTANT LAUNI BELIEVES THIS

ISSUE IS. AND HE IS RIGHT. HE IS WRONG —- HE IS WRONG TO

HETNT K GERMATN. (SR NO. 6058. CRR., RMR
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SAY I DIDN'T WRITE IT, AND HE WASN'T MY INFORMANT. BUT HE
RECOGNIZES, AS ¥YCU DO —- AND IN PARTICULARLY -- HE WILL
RESIST THIS. AND WHEN CONFRONTED WITH IT AND ALL THAT STUFRE
HE SITS TOUGH AND STRONG, BECAUSE BE KNOWS WHAT IT SHOWS.
AND THAT IS -- THAT'S THE WHY OF THE LIE, RIGHT? IT'S NOT
JUST THAT IT'S NOT S0, BUT YOU WANT TO STEP BACK AND SAY

WELL, WHY DID HE SAY THIS? AND WE KNOW WHY HE SAID IT. WE

ENOW .

AND I WANT TO CONTRAST THAT WITHE INVESTIGATOR
REEMAN HERE. I DIDN'T KNOW HE WAS GOING TO BE HERE, BUT I'M
GOING TO SRY SOMETHING NICE ABOUT HIM. EVEN IF HE WAS -- IN
EIS ABSENCE, YOU XKNOW. COMPARED TO -- CONTRAST HIM WITH

LAUNI, RIGHT? HE IS A PROFESSIONAL. HE KNOWS WHAT YOU CAN

ju o

AND YOU CANNOT DO, RIGHT? HE DOES. AND I'M NOT EMBARRASSED
TO SAY HE DOES.

AND WHAT DCES HE TELL YOU? YOU HAVE TO WATCH YOUR
INFCRMANT LIKE A HAWK. YOU GOT TO HAVE HIM TAPE EVERYTHING.
EVERYTHING. EVERYTHING. YOU'VE GOT TO HAVE HIM TAPE. AND
YOU HAVE TO SURVEIL HIM WHEN HE DOESN'T KNOW IT. WHY?
BECAUSE YOU DON'T WANT HIM TO SCREW UP THE CASE, OKAY.
THAT'S WEY.

DOESN'T WANT

3]

HE DOESN'T WANT, RIGETFULLY SO, R

e

HIS CASE TC GO BOCM, BECAUSE OF AN INFCORMANT AND BECAUSE OF

1

HIS. HE DOESN'T WANT IT SC HE SAYS TAPE EVERYTHING.

=i

FOLLOW HIM. BE SURE. BECAUSE THIS COULD GO WRONG IF -- IF

THE POLICE AGENT GOES ROGUE. WE DON'T WANT THAT BECAUSE

HETNT K. GFRMATN. CSR NO. 6058, CRR, RMR
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THAT —-- THAT'S FATAL TO THE CASE.

50 INVESTIGATOR BEEMAN DID WHAT HE COULD DO, BUT
WHEN HE GOT IN THE KITCHEN, THE CAKE WAS BAKED. THE CAKE
WAS BAKED, RIGHT?

HERE, ON SEPTEMBER 19TH, HE COULDN'T CHANGE THAT.
TF 4F KNEW ABOUT IT. HE WOULDN'T TOLERATE WHAT HYEPOCK biD.
NOT IN A SECOND. AND YOU CAN'T EITHER. NOT IN A SECOND.

2 GUY WHO SAYS DON'T YOU CALL OR DON'T YOU BRING
P THE MURDER, HE IS THINKING ABOUT TEIS, RIGHT? SMART .
SMART. HE I8 THINKING ABOUT THIS. THE PROBLEM IS THAT HE
COMES IN OFF THIS CHART ON TO THAT CHART, AND IT'S3 ALL DONE,
FOLKS. IT'S ALL DONE.

SO0 LET'S RECRP WHAT WE KNOW ABOUT MR. HYEPOCK AND
SORT OF THE EVOLUTION OF THIS. AND WE KNOW THAT HE COMES IN
SEPTEMBER, HE IS SAYING LIKE IT'S OCTOBER, BUT YOU CAN'T
BELIEVE WHAT HE SAYS. YOU HAVE TO BELIEVE WHAT H&AD TO BE
DRAGGED OQUT OF LAUNI.

HE GOES TO LAUNI ON THIS DATE, SEPTEMBER 1ST. AND
WHAT DCES HE SAY? I GOT THIS GUY, YOU KNOW, WHO WANTS TO
KILL HIS WIFE. AND WHO GOES THERE? WHO IS HE? HE IS THE

GUY THAT'S SANTA ANA P.D. HAS DONE A LOT OF HELP FOR. A LOT

1

oF 4TLD.  BND SO HE GOES IN TEERE, I GCT THIS ChSE., IT'G R
3TG ONE, BOSS. BUDDY. HERE IT IS. AND WHAT DOES LAUNI
SAY? WELL, LAUNI SAYS, AND I HATE TO sAY IT, BUT I GOT --
THERE'S NO MORE GRAPHIC OR, I GUESS, HIS TERM, LAUNI SAYS "I

DIDN'T KNOW IF I HAD CRAP OR NOT. SO I SAID GO QUT, YOU

e T ATTVRAT TN ~OD NN ANER MRR. RMR
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KNCW, GET ME SCOME TAPES. GET ME SOME REAL EVIDENCE.

DON'T KNOW IF I GOT CRAP OR NOT."

WELL, THAT TELLS YOU SOMETHING, RIGHT? AND I'M
NOT, YOU KNOW, BLAMING HIM FOR USING THAT WORD IN THIS
COURTROOM. THAT'S NOT IT. HE HAS BEEN A COP FOR 30 YEARS.
BE DQES TALK THAT WAY. BUT IN THAT TALK IS A MESSAGE. IN

THAT TALK IS HIS VIEW OF -- NOT HIS STATED VIEW ONLY OF

[

3

MR. HYEPCCK, THE HERQO, BUT "I DON'T KNOW IF THIS IS CRAP. I
DON'T KNOW."

IT AIN'T ENOUGH JUST ON ACCOUNT OF SEAN SAYS. AND
EE TELLS HIM, GO QUT AND GET SOMETHING. GO OUT AND GET
SCOMETHING. GET EVIDENCE.

NOW, THAT'S NOT WHAT LAUNI SAID, YOU KNOW -- I
MEAN, WHAT BEEMAN SAYS. BEEMAN SAYS YOU GOT TO WALK BEHIND
HIM, YOU KNOW. FOLLOW HIM. TAPE EVERYTHING. OKAY.

SO WHAT HAPPENS IS HE COMES BACK, HE 1S TOLD TO
GET SOMETHING, ALL RIGHT. AND REMEMBER WHO GETS -- WHO IS
GETTING SENT OUT HERE AS THE SANTA ANA P.D. REPRESENTATIVE?
IT'S A GUY THAT LAUNI KNOWS USED HIS PROFESSIONAL POSITION
AS 2 SECURITY ~~- KNOWS THAT HE USED THAT POSITION IN ORDER
TO DO CRIME. OKAY. HE KNOWS THAT. THEY STOOD UP FOR HIM,
BUT HE KNOWS THAT.

AND YOU'LL HAVE EXHIBIT D IN THERE, AND TEAT'S
WHAT HE WAS CHARGED WITH AND PLED TCO. I MEAN, HE IS TRYING

TO GET RROUND IT, BUT YOU CAN LOOX AT IT, IF YOU WANT. TREY

LOOKED AT IT. I MEAN, LAUNI, WHEN HE SENT HIM OUT, HERE IS

HEIDI K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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A GUY WHO -- WHC IS FALSELY ACCUSING PEOPLE OF CRIMES IN HIS
POSITION IN ORDER FOR GAIN, OKAY.

S0 HE KNOWS WHEN HE GETS PUSHED OUT THE DOOR, HE
KNOWS THAT, OKAY. HE KNOWS THAT.

WHEN HE COMES BACK WITH THIS TAPE, WHAT'S HAPPENED

IN THE BEGINNING? WHAT'S HAPPENING IN HERE? WE KNOW THE

—

DATE. ON SEPTEMBER 19TH -~

THE COURT: EXCUSE ME FOR A MOMENT.

JUROR 182, ARE YOU JUST RESTING YOUR EYES? THAT'S

YOU, SIR. YOUR HEAD WAS DOWN.

JUROR 182: OH, SORRY.

THE COURT: I HAVE TO BE SURE ALL JURORS ARE ALERT.

JUROR 182: YES.

THE COURT: SORRY TO INTERRUPT.

MR. BARNETT: I'M ALMOST DONE. BUT I GOT TO GET TC

+]
"
-t
wn

AND SO WHEN WE GET TC HERE, WHAT IS HAPPENING IS

ON THIS DAY, THIS TAPE IS AFTER MR. HYEPOCK HAS FALSELY TOLD

1=

HIM, THE GUY WHO IS UPSET WITH HIS WIFE ALREADY, BUT WE
DON'T KNOW IF IT'S A BALL OF CRAP, WHAT HAS HAPPENED. WE
KNOW, AND IT'S UNMISTAKABLE, HYEPCCK HAS PUT TEE NEEDLE INTO
THZ NERVE ROOT, OKAY. INTO THE NERVE RCOT. THAT'S WHY
LAUNT IS SAYING THIS STUFF. YOU KNOW, I DON'T KNOW, HE IS
NOT MY INFORMANT. THE REFERENCE TO THE CONTRARY.

ALL RIGHT. SO HE TELLS -- HYEPOCK TELLS THIS

TERRIBLE, TERRIBLE LIE. AND HE COMES —- IT COMES FROM

HETNT K GRRMATN. CSR NO. 6058, CRR, RMR
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NOWHERE, RIGHT? IT CCOMES FROM NOWHERE. IT COMES FROM A
DESIRE TO MAKE -- TO TURN THIS CRAP INTO A CASE. BECAUSE

HIS HBANDLER SAYS GET ME SOMETHING I CAN USE, AND BOY DID

THIS IS THE CHILD STIPULATION. AND IT'S A
STIPULATION AND IT BREAKS YOUR HEART, AND IT BREAKS THEIR
CASE. AND IT'S WHY WE GOT THIS DANCING AROUND THE
INFORMANT, OKAY. BECAUSE THIS.IS IT. AND I HAVE A BURDEN
OF PROVING SOMETHING. I'VE GOT TO PROVE SOMETHING BY A
PRB?ONDE;“NCE, AND THAT IS WELL, THEY LIKE DID SOMETHING
WRONG, REAL WRONG, AND THAT MIGHT MOVE A REGULAR GUY, NOT
HIM, TO GO CUTSIDE THE LAW.

WELL, THAT'S IT. "THE PARTIES AGREE AND THEY
STIPULATE THAT THE INFORMATION PRCVIDED TO DEFENDANT BY
MR. HYEPOCK, TO WIT: THAT THE DEFENDANT'S FOUR-YEAR OLD
DAUGHTER WAS BEING SEXUALLY ARUSED WHILE IN THE CARE OF HER
MOTHER" -- OF JODIE, "WAS FALSE."

FORGET ALL THIS STUFEF ABOUT KIS WIFE, YOU KNCW.
THEY KEEP CALLING AND THEY ARE BRINGING IT UP AND ALL THIS
STUFF. FORGET -- CREATING AN OPPORTUNITY AND ALL THAT STUFF
THROUGH ALL HERE. AND YOU WILL SEE IT ALL. WHAT HAPPENED?

WHAT CHANGES THIS FROM AN ANGRY, UPSET DAD, WHAT

X

CHZNGES 1IT? WELL, IT'S THAT, OKAY. IT'S THAT.
AND, BLL RIGHT. IT'S NOT ON TAPE. HOW ABOUT
THAT? HE SAID IT, YOU KNOW HE SAID IT, BUT IT'S NOT ON

TAPE. T[MAGINE THAT. JUST IMAGINE THAT. AND YOU LOOK

URTNT ¥ ARFRMATN. CSR NO. 6058, CRR, RMR
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THROUGH THE TAPES AND HE DOESN'T SAY THAT. BECAUSE AS
DETECTIVE LAUNI SAID, HYEPCCK IS STREET SAVVY. IT'S NOT ON
TAPE.

AND HERE IS ANOTHER THING WHICE IS SORT OF
INTERESTING. HE, HYEPOCK, SAYS "I TAPED EVERY
CONVERSATION, " OKAY. INVESTIGATOR BEEMAN SAYS "YOU GOT TO
TAPE EVERY CONVERSATION." WHY? BECAUSE WE DON'T WANT OUR
INFORMANT SCREWING THINGS UP. GETTING US HERE. SO YOU HAVE

TCO TAPE EVERYTHING.

END THAT SEEMS LIKE A REASONABLE PROCEDURE.
ESPECIALLY IP YOU'VE GCT A WING-NUT OUT THERE DOING POLICE
WORK BUT HE DIDN'T XNOW. BUT -- OKAY, BUT, I TRACKED --

AND YQU HAVE THE PHONE RECCRDS. AND THERE'S NO MISTAKE
ABQUT THIS. THOSE PHONE RECORDS, AND YOU CAN SEE THE PHONE
RECORDS AND THE TIMES WHEN HE CALLS HIM, OKAY. THEY'RE
SELE-AUTHENTICATING. THERE'S NC REAL DOUBT ABOUT THAT,
OKAY. THERE'S TWC OR THREE PHONE CALLS. AND YOU KNOW THE
TIMES. AND YOU'LL SEE THE TIMES, IT'S RIGHT ON THERE.
WHAT'S NOT IN THE TAPES? WHAT'S NOT HERE? WELL, EVERYTHING
UNDERNEATH THIS LINE, OKAY, ARE CALLS. AND THEY START HERE

TN SEPTEMBER, AND THEY GO ALL THE WAY THROUGH. AND THERE'S

e

e

]

bl

M.

i~

AND TALKING ABOUT -- AND YOU KNOW WHAT, JUST LIKE
LAUNI IS SAYING HE IS NOT AN INFORMANT, WHEN HE IS GOT AN
INFORMANT FILE. WHICE IS THE DEAD OBVICUS THING AND THEY

HOLD TC IT. WHAT DOES.-HYEPOCK SAY? WHAT DOES HE SAY?

HFETNT K GERMATN. CSR NO. 6058. CRR., RMR
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WELL, ALL THESE CALLS MUST HAVE BEEN THEY DIDN'T CONNECT.
WHY? WHY LIE ABCUT THAT? BECAUSE HE KNOWS.

AND SO SAYS WELL, THIS CALL FOR 18 SECONDS, THAT'S
WRONG. YOU CAN SEE WHAT THE PHONE BILL LOOKED LIKE. YOU

CAN S THAT THIS IS NOT 312 SECONDS OF EOLDING. YOU DON'T

{7
!

)]
173
-3
-]

HE MINUTES. YOU DON'T GET THIS STUFF. YOU DON'T GET

1]

THE SECONDS. YOU DON'T GET THIS STUFF UNLESS YOU'RE TALKING
TO SOMERODY, RIGHT? YET HE CLINGS TO THAT AND WE GO THROUGH
IT ON HERE. YOU CAN MATCH THE RECORDS -- I GET IT, BUT YOU

CAN MATCH THE RECORDS TO THE CHARTS WHICH ARE IN EVIDENCE,

AND YOU CAN SEE ALL THE WAY UP THERE HE IS HAVING THESE

cALLS THART ARES SUPPOSED TO BE RECORDED AND NOT, WHO HE SAILD
WHICHE WERE RECORDED AND NOT. AND YOU CAN EVEN SEE HERE,
WHICH IS SORT OF INTERESTING. WHEN THEY GO TO SEE BEEMAN AT
11:55, IT'S TAPED. AN HOUR BEFORE THAT, SETTING UP THIS
CALL, IS ANOTHER CALL, WHICH IS NOT RECORDED.

4P IS STREET SAVVY, MR. HYEPOCK. HE IS THAT.

THEY ARE NOT ON TAPE, BUT HYEPCCK SAID IT. WE
HAVE A STIPULATION. AND THEY ARE NOT ON TAPE BECAUSE

HY?

Lf_l

POCK SAID IT

i REASON THEY ARE NOT ON TAPE, THIS ISN'T ON
TRPT, THIS CONVERSATION IS ON TAPE, IS 3ECAUSE THEZY KNOW.
LND THEY KNOW WE'RE GOING TC BE IN A COURTROOM IN 2017.
IT'S NOT ON TAPE BECAUSE THEY DON'T -- "THEY,"

MR. HYEPOCK —- AND IT'S NOT ON TAPE BECAUSE IT PROVES

ENTRAPMENT. AND IT DOES.

a7 TR AR TRT AOT NN CARG ~RR RPMR
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A PERSON IS ENTRAPPED IF THE LEC, LAW ENFORCEMENT
OFFICER OR AGENT, ENGAGED IN CONDUCT THAT WOULD CAUSE A
NORMALLY LAW ABIDING PERSON TO COMMIT THE CRIME.

WHEN DECIDING WHETHER THE DEFENDANT WAS ENTRAPPED
CONSIDER WHAT A NORMALLY LAW ABIDING CITIZEN WOULD HAVE DONE
IN THIS CASE. DO NOT CONSIDER HIS PARTICULAR INTENTIONS OR
CHARACTER, OR WHETHER HE EAS A PREDISPOSITION FOR TEIS
CRIME.

SO THIS IS IT, RIGHT? IS THIS THE RAREST CASE
WHERE YOU SAY I CAN'T -— THIS IS ONE THING I CAN'T SANCTION.
I CAN'T SANCTION GOING TO A DAD AND TELLING HIM A LIE.

ZLLING HIM A LIE ABOUT HIS FOUR-YEAR-OLD DARUGHTER BEING

SEXUALLY MOL D. CAN YOU SANCTION -- CAN YOU SAY THAT

LTJ

ST

[xj

THIS IS OKAY? CAN YOU SAY THAT THIS ISN'T GOING TO HAVE AN
EFFTECT?

IF YOU COULD THINK OF ONE THING IN YOUR UNIVERSE
OF THOQUGHT, IN YOUR DARKEST WNIGHT, THE ONE THING, THE ONE
THING THAT —-- NOT BILLY, NOT BILLY, BUT JUST A NORMAL

PERSON, THE NLAP, THE NORMAL LAW ABIDING PERSON, CQULD YOU

THINK OF JUST ONE THING THAT COULD PUT YOU OVER THE EDGE?
COULD ¥YOU THINK OF JUST ONE THING THAT WOULD MAKE YCU, WOULD
MAKE A REGULAR PERSON, STEP OVER THE LINE, SOME ONE THING?

AND ONE THING THAT WE CANNOT, WHEN WE'RE LOOCKING
AT NORMAL LAW ABIDING PEOPLE, AND WE'RE LOOKING AT POLICE
CONDUCT, AND WE'RE ASKING YOU TO BE THAT VOICE, THIS IS THAT

ONE THING, RIGHT? THIS IS THE ONE THING THAT WE CANNOT

HEIDI K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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TOLERATE. WE CANNOT HAVE THIS BEING PUT INTO THE NORMALLY
LAW ABIDING PERSON, TAKING THIS AND PUTTING INTO THE NERVE
ROOT AND SAYING YOUR LITTLE FOUR-YEAR OLD, WHC YCOU HAVE TO
TURN OVER TO YOUR WIFE, IS BEING SEXUALLY ABUSED -- AND HAVE
THAT BE A LIE AND HAVE THAT -- YOU CAN'T DO IT.
AND THE ONLY WAY THAT YOU SAY THAT IS5 TO VOTE NOT
GUILTY. AND THAT'S WHAT THESE FACTS COMPEL. NOT GUILTY.
THANK YOU.
THE COURT: THANK YOU.
MY IS A GOOD TIME TO TAKE A BREAK. LADIES AND
CENTLEMEN. IT'S QUARTER OF 11:00. PLEASE BE BACK AT 11:00.
(RECESS TAKEN.)
(THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD IN
OPEN CQURT, OUT OF THE PRESENCE OF THE JURY:)}
THE COURT: BACK ON THE RECORD. THE DEFENDANT IS
PRESENT. COUNSEL ARE PRESENT.
MR. BARNETT.
MR. BARNETT: YES, YOUR HONOR. THE COURT, IN
INSTRUCTING THE JURY, ARE EXPLAINING WHY THE PROSECUTOR CGETS
THE LAST WORD IS BECAUSE THEY HAVE THE BURDEN OF PROOF, AND

I'M ASKING JUST TO BE ALLOWED TCO REBUT THE PEOPLE'S ARGUMENT

Q
)

NOW BECAUSE I HAVE TEE BURDEN PROOF ON ENTRAPMENT. AND,

I MEAN, TAIR IS FAIR, RIGET? THE REASON I3 THEY GET,

i
rr)

WHEN THEY HAVE THE BURDEN, THEY GET THE LAST SHCT, BUT 1
HAVE THE BURDEN HERE, SO DID —-- AND THE PECPLE DIDN'T SAY A

WORD ABOUT IT IN THEIR OPENING, SO SINCE I HAVE THE BURDEN,

HEIDI K. GERMAIN, CSR NO. 6058, CRR, RMR
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1/28/2016 2:56 PM Call Records for PTN 71490466492 i2of 13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL_#
(949) 607-6710 (714) 904-6648 Inbound 12118143 16:33:56 | 1271813 16:33:66 0 188 522
{714) 804-6649 (849) 607-6710 Outbound | 12M8/13 16:38:508 | 12/18/13 16;38:68 0 227 514
{949) 607-6710 {714) 904-6649 Inbound 1214813 16:39:68 | 12/18/13 16;30:58 6 198 531
{714) B04-6649 (949) 607-6710 Quibound | 12/18/13 16:40:45 | 12/116/13 16:40:45 0 220 525
(714) 804-6649 (949) 607-6710 Qulbound | 42/18/13 22:41:45 | 12/18/13 22:41:45 0 226 533
(949) 607-6710 (714) 804-6849 Inbound 12/19/13 7:21:23 | 1211915 7:21:23 o 198 207
(714) 804-6649 (949) 607-6710 Outhound 1219743 7:32:02 1 12119413 7:32:02 0 229 533
(714) 804-6649 (849) 607-8710 {848} 607-6710 Outhound | .12/20/1344:24:24..| 12/20113 11:24:58 34 41 842
(714) 804-6648 (849) 607-6710 {548) B07-6710 Outhound | T42/20/13 12/20/13 11:44:37 21 41 642
(249) 607-6710 (744) 904-6649 {714) 904-8645 Inbound ] 12/20/13 11:48:37 88 41 542
(714) 804-6649 {949) 807-6710 (B489) B07-8710 Outbound 12/20/13 12:02:53 69 41 642
{714) 504-8649 (949) 607-6710 (949) 807-6710 Outbound 12/20113 12:08:19 6 41 642
(714) 804-6648 (049) 807-6710 (049) 807-6710 Cuthound 12/20/13 12:08:35 7 41 642
(948) 607-8710 {714) 804-8848 (714) 904-6649 Inbound 3 | 12/20113 12:15:82 192 41 842
(714) 604-6648 (040) B07-5710 (848) 607-6710 Outbound 81 12720113 13:00:24 48 41 642
{714) 904-5649 (848) 607-6710 B Outbound 12/20113 13:32:13 0 228 523
{714) 904-8640 (849) 607-6710 Outbound | 12/20/13 13:33:13 | 12/20/13 13:33:13 0 227 548
{848) 607-8710 (714) 804-6649 Inbound 12/20M13 13:57:56 | 12/2013 13:57:56 0 198 516
{714) 904-6849 {049) BO7-8710 Outbound | 12/20/13 14:24:31 | 12/20/13 14:24:31 0 227 631
{249} 607-6710 {714) 804-6648 Inbound 1212013 14:25:00 | 12/20/13 14:25:00 0 188 530
(714) 904-6848 {94%) 607-8710 Outhound | 12/20/13 14:30:01 | 12/20/13 14:30:01 0 229 516
{949) 607-6710 (714) 804-6649 irhound 12/20M3 14:31:49 | 12/20/13 14:31:49 0 198 5§33
{949) 607-5710 (714) 904-6640 Inbound 12/20/13 14:32;07 | 1272013 14:32:07 0 198 533
{714) 804-6549 {949) 607-6710 Outbound | 12/20/13 14:45:45 | 12/20/13 14:45:45 0 227 297
{949) 6076710 (714) 904-6649 Inbound 12720113 14:48:27 | 12020113 14:48:27 ] 108 296
{714) 904-5648 {849) 607-6710 Qutbound | 12/20M3 15:06:18 | 12/20/13 15:06:18 0 227 208
{714) 804-8649 (948) 607-6710 Oulbound | 12/20/13 15:06:20 | 12/20/13 15:06:20 0 229 514
(949) 607-6710 {714) 804-6640 Inbound 12/20/13 16:40:08 | 12/20/13 15:10:09 0 198 525
(849) 607-6710 (714) D04-8649 Inbound 12020013 15:10:17 | 12/20/13 15:10:17 0 198 520
(714) 904-6649 (849) 607-6710 Outhound | 12/20113 15:11:37 | 12/20/43 16:11:37 0 228 522
(714) 904-6649 (048) 607-6710 Outbound | 12/20/13 15:18:08 | 12/2013 15:18:09 0 226 526
(949) 607-6710 (714) 804-6640 Inbound 12/20013 16:08:01 | 12/20113 16:08:01 0 198 522
(049) 607-6710 (714) §04.5849 tnbound 42120013 16:06:08 | 12/20H3 16:08:06 0 198 522
(714) 804-6649 (848) 607-5710 Oulbound | 12/20M3 17:41:11 | 12/20/13 17:41:11 0 228 296
SPRINT CORPORATION

CDMA Network
WALLACE_000322



i o
1/28/2016 Z2:56 PM

Call Racords for PTN 7149046649 1i0f13
CALLING_NBR | CALLED_NBR DIALED_BDIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL_#
(049) 607-6710 | (714) 904-6648 inbound 12113113 19:53:54 | 12/13/13 18:53:54 0 158 517
(714)004-6649 |  (949) 607-6710 Oulbound | 1211313 18:57:11 | 12/13/13 19:57:11 0 228 525
(049) 607-6710 |  (714) 804-6649 Inbound 1211313 10:57:39 | 12/13/13 19:67:30 0 198 522
(714) 904-6640 |  (049) 607-8710 Outbound | 12/13/13 20:01:30 | 12/13/13 20:01:30 0 227 268
(714) 004.6649 |  (949) 607-6710 Outbound | 12/13713 20:01:57 | 12/13/13 20:01:57 0 220 517
(848) 607-6710 | (714) 904-6649 Inbound 121133 20:02:24 | 12/13/13 20:02:24 0 198 530
(714)804-6649 |  (949) 607-6710 Outbound | 12/14/13 16:47:37 | 12/1413 16:47:37 0 227 520
(948) 607-6710 |  (714) 904-6649 inbound 12/14/13 16:49:53 | 12114113 16:49:53 0 108 297
(714) 504-6649 | (946) 607-6710 Oulbound | 12/1443 16:53:00 | 12/14/13 16:63:00 0 227 524
(948) 607-8710-]  (714) 904-6648 Inbound 12/15/13 B:42:53 | 12/15/13 8:42:53 0 198 517
(714) 904-6649 |  (948) 607-6710 {049) 807-8710 Outbound |- 4271613 8:21:040 12/16/13 8:21:43 39 65 639
{714) 804-8649 |  (3948) 607-6710 Outbound | 12/16/13 10:25:18 | 12/16/13 10:26:18 0 229 529
{714) 904-8649 |  (9489) 607-6710 Outbound | 12M6/13 10:25:18 | 12/16/13 10:26:18 0 227 528
(949) 8078710 |  (714) 904-6648 inbeund 12/16/13 10:28:32 | 12/16/13 10:28:32 0 198 526
(049) 607-6710 |  (714) B04-6648 Inbound 12116113 10:28:37 | 1216713 10:28:37 0 198 515
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound | 12/16/13 10:30:42 | 12/16/13 10:30:42 0 227 531
(949) 807-8710 |  (714) 904-68849 Inbound 12716113 10:30:66 | 12/16/13 10:30:68 0 168 530
(714) 904-6640 |  {048) 607-6710 Outbound | 12/6/13 10:31:30 | 12/16/13 10:31:30 D 226 529
(714) 904-6649 |  (714) 504-5649 (714) 904-6649 Outbound | 112/18/13.10:8:272 ) 12116/13 10:36:14 47 65 639
(714) 804-5649 |  (949) 607-6710 (948) 607-6710 Culbound ] 12147113 12:45:32 35 - 42 B44
(714) 804-6649 |  (948) 607-6710 (948) 607-6710 Outbound 12/17/13 13:58:04 31 41 642
(714) 804-6649 |  (949) 607-6710 Ouibound 121713 14:21:15 0 228 528
(714) 804-6649 |  (949) 607-6710 (949) 607-6710 Oulbound 12/17/13 14:37:38 35 41 842
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 (949) 607-6710 Outbotnd 121713 15:23:18 18 41 642
(714) 904-6649 |  (949) 607-8710 (949) 607-6710 Outbound | : 12M17/13 16:24:17 21 41 642
(714) 9046649 |  (948) 607-6710 (948) 607-6710 Outbound | 12118713 13:38110" | 12/18/13 13:36:45 26 41 642
(714) 804-8649 |  (949) 607-8710 Outbound | 12/18/13 15:43:04 | 12/18/13 15:43:04 0 226 817
(714) 04-6649 |  (948) 607-6710 Oulbound | 12/18/3 16:15:29 | 1211813 16:16:29 0 226 533
(049) 607-8710.|  (714) 904-6643 Inbound 12/18/13 18:21:28 | 12/18/13 16:21:28 0 198 514
(949) 807-6710 |  (714) 804-6649 Inbound 12118113 16:21:36 | 12/18/13 16:21:36 0 198 519
{714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outhound | 12/18/13 16:27:05 | 12/18/13 16:27:05 0 229 296
(949) 807-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 12118113 18:20:49 | 12/18/13 16:29,49 0 198 518
(714) 904-6640 |  (949) 607-6710 Outbound | 12/18/13 16:32:48 | 12/18/13 16:32:48 0 226 530
(714) 804-6640 |  (940) 607-6710 Outbound | 12/18/13 16:33;27 | 12/18/13 16:33:27 0 228 530
SPRINT CORPORATION

CDMA Network
WALLACE_000321



O R
1/28/2016 N"m_a PM Call Records for PTN 71492045649 10 of 13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL_#
{714) 904-6640 (949) 607-6710 Outbound | 11/28/13 11:31:46 | 11/28/13 11:31:46 0 229 519
(714) 804-6649 (949) 607-8710 Outbound 12413 12:57:41 | 1211113 12:67:41 0 226 515
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 fnbound 12/1/13 16:08:12 | 12/1/13 16,03:12 0 198 531
(714) 904-6649 (049) 607-6710 Outbound 121113 16:04:34 | 1271713 16:04:34 0 229 532
(714) 904-6649 (049) 607-6710 Quthound 12113 16:07:15 | 1271713 16:07:15 0 227 514
(714) 904-6649 |  (949) 607.6710 Outbound 12/4113 13:12:04 | 12/413 13:12:04 0 229 526
(949) 607-68710 |  (714) 904-8649 Inbound 1204113 13:23:11 | 127413 13:23:11 0 198 533
(714) 904-6649 (849) 607-6710 Outhound 120413 13:24:19 | 12/4M13 13:24:19 0 227 531
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 {949) 607-6710 Outbound 1206113 B:42:28 | ¥ 1218113 8144:31; 122 41 642
{049) 607-6710 |  (714) 804-6648 Inbound 12/68/13 10:05:55 | 12/8/13 10:05:55 0 198 207
{714) 9046649 |  (949) 607-6710 Outbound 12/6/13 10:08:45 | 12/8/13 10:08:45 0 227 295
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 12/6113 10:09:04 | 12/8/13 10:08:04 0 198 533
(714) 904-6649 {949) 607-6710 Outbound 126113 10:12:45 | 12/6/13 10:12:45 0 228 530
(949) 6076710 |  (714) 804-8649 Inbound 12168713 10:24:35 | 12/6/13 10:24:35 0 198 521
(714) 804-6649 (948) 607-6710 Quibound 12/6/13 10:25:39 | 12/6/13 10:26:30 0 229 297
(049) 607-6710 |  (714) 904-6649 inbound 120613 10:27:22 | 12/6/13 10:27:22 0 198 522
(849) 07-6710 {714) 904-6649 inbound 12/61M13 10:27:32 | 120613 10:27:32 g 198 522
{714) 804-6640 {949) 607-6710 Outbound 12/6/13 10:32:32 | 12/8/13 10:32:32 0 229 519
{040) B07-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 12/6/13 10:35:36 | 12/8/13 10:35:38 0 198 295
{714) B04-8649 |  (949) 607-6710 Outbound 12/6/13 10:37:11 | 12/8/13 10:37:11 0 228 519
(714) 004-6649 |  (948) 607-6710 Outbound 1210413 0:17:67 | 1211113 0:17:67 0 229 523
(849) 607-6710 | (714) 904-6649 Inbound 1271113 5:11:08 | 12111713 5:11:06 0 198 518
{714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound | 12/11/13 10:33:08 | 1211713 10:33:08 0 226 527
(714) 904-8649 (949) 607-6710 {949) 607-6710 Outbound 121113 13:27:42 |-12191/3:43:28109! 27 41 642
(714) 804-6649 |  (949) 607-8710 Outbound | 12/11413 15:20:40 | 12/11/13 15:20:40 0 226 528
(714) 604-6649 (949) 807-6710 (949) 607-8740 Outbound 1211113 16:44:20 |12/11/43:16i44:63° 33 41 642
(714) 804-6648 (949) 807-6710 (849) 607-6710 Qutbound 124113 17:31:41 | 4201434732010 29 41 642
(714) 804-6649 |  (949) 607-6710 Qutbound | 12/91713 18:45:25 | 12111113 18:45:25 0 227 298
(714) 904-6648 |  (949) 607-6710 (949) 807-6710 Qutbound | 1211/13 19:28:09 | 1211 390:28:447 35 41 642
(714) 904-6648 |  (949) 607-6710 Qutbound | 12/12/13 16:25:42 | 12112/13 16:26:42 0 227 297
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound | 12712113 16:25:43 | 12/12/13 16:25:43 0 228 516
(949) 607-6710 |  (714) 904-6640 inbound 12/12/13 20:40:10 | 12/12/13 20:40;10 0 198 514
(714) 904-6649 (949) 607-6710 Oulbound | 12/12/13 20:41:83 | 12/12/13 20:41:63 [} 229 298
(714) 904-6649 (949) BO7-6710 (949) 807-6710 Outbound 12013113 1520018 | 12HiaM1815:2042 84 41 642
SPRINT CORPORATION
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1/28/2016 2:56 PM Caull Records for PTN 7149046649 10f13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS MR # START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL #
(714) 804-6640 (848) 607-6710 Outbound /2113 15:19:11 8/2/13 15:18:11 0 228 633
(714) 804-6649 (948} 507-6710 Gutbound 972113 15:19:34 8/2113 15:19:34 0 227 524
(949) 607-6710 {714) 904-6849 lnbound /2113 15:21:15 812113 15:21:156 0 198 298
(714) 804-66849 (049) 607-6710 Ouibound /2113 15:22:09 9/2/43 15:22:00 0 227 519
(949) 607-6710 (714) 904-6649 tnbound 02113 15:23:27 012413 15:23:27 0 168 533
(714) 804-6648 (948) 5076710 Oulbound 8/2113 18:24:11 8/2/13 15:24:14 0 229 523
(714) 904-6649 (949) 607-6710 Outhound 9/2/13 19:18:56 8/2/13 18:18:56 i} 224 523
(714) 904-6649 (048) 607-8710 Qutbound 8/2113 16:24:07 912113 19:24:07 0 227 519
(940) 607-6710 {714) 804-6649 Inbound 8/2/13 19:28:21 9/2/13 19:26:21 0 198 298
(714) 904-6649 (948) 607-6710 Ouibound §/2113 19:26:42 9/2/13 19:26:42 0 228 529
{714) 804-8849 (840} 607-6710 Outbound 82113 19:30:08 8/2/13 18:30:08 0 226 518
{940) 6075710 (714) 904-6648 inbound 9/2113 19:31:33 8/2/13 19:31:33 0 198 518
{714) 904-8849 (949} 507-8710 Outbound 9/2/13 19:31:49 9/2/13 19:31:49 0 227 524
{714) 804-6649 (714) 904-6649 (1714) 804-8649 Outbournd 9/2/13 22:20457|  0/2/13 22:21:03 18 41 642
{714) 904-8649 (049) B07-6710 Outbound 8/3113 13:14:50 9/3/13 13:14:58 0 228 531
(840) 607-8710 {714) 904-6649 tnbound 0/313 13:17:14 p/aM 3 131714 0 198 529
{949) 807-5710 (714) 904-8649 inbound 9/3/13 13:43:37 8/3M13 13.43:37 0 198 53
(714) 904-6649 (048) 607-5710 Oulbound 0/3113 13:45:03 913/13 13:45.03 0 226 525
(948) 607-6710 {714) 804-5649 Inbound B/3/13 13:52:80 8/3/13 13:52:60 0 108 521
(940) 607-8710 {(714) 8046649 {714) 804-5649 Inbound 14 "6/3113 21334 9/3/13 21:35:30 1056 41 842
(714) 804-8648 {948) 607-6710 {949) 807-6710 Cutbound [ 28313 21:40:43. | ©/3113 21:52:03 140 41 642
(714) 804-6549 (949) 607-6710 (9489) 607-6710 Outhound | . /3115 22:a7i28: F  9/3/13 22:38:02 a4 41 642
{714) 904-6648 (940) 607-8710 {948) 607-6710 Outhound | . 9/371322:46:04'2]  9/3M13 22:46:34 33 41 642
(949) 607-6710 (714) 904-6649 Inbound 9/3/13 233 §/3/13 23:33.03 0 198 522
(949) 607-8710 (714) 804-6649 Inbound 9/3/13 23:38:47 8/3/13 23:38:47 [ 198 526
(649) 607-6710 (714) 904-5649 inbound 9/3/13 23:38:48 9/3/13 23:38:48 0 168 524
{849) 607-8710 |  (714) 904-6649 nbound /313 23:45:14 9/3/13 23:45:14 0 198 531
{949) 607-6710 {714) 804-8640 Inbound 9/3/13 23:56:01 9/3/13 23:568:01 0 198 520
{949) 607-6710 {714) 804-6640 Inbound 9/3/13 23:57:62 9/3/13 23:57:52 0 198 533
(940)607-6710 |  {714) D04-8640 inbound 9/4M3 0:02:49 B/4113 0:02:49 0 198 267
(849) 507-6710 (714) 904-6640 Inbound 9/4/13 0:03:28 0/4113 0:03:28 o 198 517
(714} B04-6648 (049} 607-6710 Outbound 9/4/13 11:48:48 9/4/13 11:48:48 0 228 522
(049) 807-6710 (714) 004-6649 Inbound 8/4113 11:50:46 8/4H3 11:50:46 0 168 527
(744)904-6649 |  (948) 807-6710 Outhound 94113 11:53:17 9/4/13 11:63:17 0 227 527

SPRINT CORPORATION
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1/28/2016 2:56 PM Call Records for PTN 7149046649 30f13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL_#
(949) 607-6710 | (714) 804-6649 Inbound 0/11/13 14:67:20 | 911113 11:57:29 0 198 516
(714) 804-6649 |  (949) 507-6710 Outbound 9/i1/13 11:56:58 | 9/11/13 11:58:58 0 227 530
(949) 607-6710 |  (714) §04-6649 inbound 9/11/13 12:06:30 | 9/11/13 12:06:30 0 198 520
(714) 804-6649 |  (714) 904-8648 Ouibound | 9/M11/312:38:22 | 9/11M13 12:38:22 0 226 527
(714) 804-6649 |  (714) 904-8649 inbound oM11/13 12:38:22 | ©M11/13 12:38:22 0 226 520
(714) 904-6648 |  {949) 607-6710 (949) 607-6710 Outbound 9/ 2MaMAI3TI00 2| 9/12/13 11:38:03 123 a4 542
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 9/12/13 13:32:34 | 9/12/13 13:32:34 0 229 518
(948) 607-6710 |  (714) 804-6649 Inbound 9/12/13 13:44:06 | 9M2/13 13:44:08 0 198 519
(714) 004-6649 |  (949) 807-6710 Outbound | 9/12/13 15:53:01 | 9/12/13 15:53:01 0 227 525
(714) 804-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 91213 15:53:02 | 9/12/13 16:63:02 0 228 5§32
(94D) 607-6710 |  {714) 804-8848 inbound 9/12/13 15:55:20 | 9/12/13 16:65:29 0 198 524
(714) 904-6649-|  (948) 607-6710 Outbound 8/12/13 15:56:12 | 9M2M3 16:56112 0 220 531
(714) $04-6649 |  (848) 607-6710 Oulbound 8/12/13 16:15:32 | 9M2/1316:15:32 0 228 531
(948) 807-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 8/12113 16:37:54 | 9/12/13 16:37:54 0 198 533
{714) 904-6849 |  (949) 607-6710 Outbound 91213 16:40:46 | 9/12/13 16:40:46 0 227 520
(949) 607-6710 |  (714) 904-8649 Inbound o213 16:41:44 | 9112113 16:41:44 0 198 628
(714) 004-6849 |  (949) 607-6710 Outbound 9/12/13 16:44:08 | 9/12/13 16:44:08 0 228 519
(040) 607-6710 |  (714) 804-664D Inbound 012713 17:01:38 | 9/12/13 17:01:39 0 198 520
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 9/12/13 17:03:04 | ©/12/13 17:03:04 0 227 515
(714) 804-6649 |  {949) 607-8710 Outbound o/12143 17:04:42 | SM2M3 17:04:12 0 206 522
(714) 004-6649 |  (949) 807-6710 Outbound 9/12/13 17:04:22 | 9/12/13 17:04:22 0 206 522
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 fnbound 91213 17:07:44 | ©/12/13 17:.07:44 0 198 519
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 9/12/13 17:07:52 | 9/12/13 17:07:62 0 198 526
(714) 804-6848 |  (949) 607-6710 Outbound o213 17:10:14 | 9H2M3 1710114 [ 298 518
(714) 904-8649 |  (949) 607-6710 Outhound 9/12M3 17:12:06 | 9/12/13 17:12:08 0 228 522
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 tnbound 9/12/13 17:14:18 | 9/1213 17:14:19 0 108 514
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 9/12/13 17:15:46 | 9M2/1317:16:15 0 226 522
(714) 804-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 0/19113 1:26:13 | ©/M0M3 1:26:13 0 226 524
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 0/10/13 8:36:27 | 9/19/13 8:36:27 0 198 514
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 9/19/13 16:15:58 | 9/19/13 16:15:568 0 226 517
(949) 607-6710 |  (714) 804-8649 Inbound 9/16/43 16:16:19 | 9/19/13 16:16:189 0 198 297
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 9/10M3 16:16:38 | 9/19/13 18:16:38 0 228 524
{714) 804-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 01943 16:17:11 | 9/19/13 16:17:11 o 228 524
(714) 804-6649 |  (949) 607-6710 Outbound 0/19/13 16:47:17 | OM9M3 181717 0 228 524
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1/28/2016 2:56 PM Call Records for PTN 7149046649 4o0f 13
CALLING_NBR |  CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE | DURATION (SEC) | NEID | REPOLL #
{949) 607-6710 |  (714) 904-6649 Inbound oMo/A3 16:24:41 | 919113 18:21:11 0 198 517
(849) 607-6710 |  (714) 904-6648 Inbound o/1oM3 16:21:18 | 9/19/13 16:21:18 0 198 520
{714) 904-8649 |  (949) 607-6710 Oulbound | 91813 16:32:44 | 9/19/13 16:32:44 0 226 531
(049) 607-8710 |  (714) 904-8649 inbound 9/20/13 0:4D:17 | 9/20/13 0:48:17 0 198 523
(714) 904-6648 | (849) 607-6710 Qutbound /20113 0:6%14 | 9/20/13 0:51:14 0 227 521
(949) 6076710 | (714) 904-6648 inbound /20013 1,160 | 9/20/13 1:16:10 0 198 526
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 (714) 904-6649 Inbound 012013 20:26:43 |7 9120113 2022113 28 41 642
(714)904-6649 |  (048) 607-6710 (249) 607-6710 Outbound | 0/20/13 20:28:04 |1, 9/20/13:20:32:08" 245 41 642
(040) 667-6710 | (714) 804-6649 inbound BI2113 18:20:02 | 9/21/13 18:28:02 0 198 515
(949) 607-6710 | (714) 804-6649 inbaund 012113 18:20.21 | 9/21/13 18:28:21 0 198 622
(714) 904-8649 |  (948) 607-6710 Outbound | 9/21/13 18:30:06 | 9/21/13 18:39:08 0 228 517
(949) 807-6710 | (714) 804-8648 inbound /2113 18:42:53 | 9/21/13 18:42:53 0 198 532
(949) 607-6710 | (714) 904-6648 Inbound 0I24/13 18:43:05 | 9/21/13 18:43:05 0 198 532
(714) 804-8649 | (949) 607-6710 Outbound | ©/21/13 18:43:47 | 9/21/13 18:43:47 0 227 298
(949) 607-8710- | (714) 804-6649 Inbound 8121713 18:53:55 | 9/21/13 18:53:56 0 198 521
(714) 904-6640 |  (849) 607-6710 Outbound | 9/23/13 13:08:34 | 9/23/13 13:08:34 0 227 533
(049) 607-6710 | (714) 804-6648 Inbound 923113 13:17:48 | $/23/13 13:17:19 0 198 531
(714) 004-6648 |  (049) 607-6710 Oulbound | ©/23/13 13.18:05 | 0/23/13 13:18:05 0 229 532
(248) 807-6710 | (714) 904-8648 Inbound 912313 13:20:18 | 9/23/13 13:20:18 0 198 624
(714) 904-8648 | (949) 607-6710 Outbound | 9/23/13 13:21:38 | 9/23/13 13:21:39 0 226 529
(714) 004-66848 | (948) 607-6710 Oulbound | ©/23/13 17:26:43 | 9/23/13 17:26:43 0 226 518
(949) 607-6710 | (714) 504-8649 inbound 9/23/13 17:365:41 | 9/23/13 17:35:41 0 198 528
(714) 004-6649 |  (848) 607-6710 Outbound | ©/23/13 17:37:08 | 9/23/13 17:37:08 0 226 630
(049) 607-6710 | (714) 904-6649 Inbound 012413 12:38:28 | 9/24/13 12:38:28 0 198 520
(714) 904-6648 | (949} 607-6710 Oulbound | ©/24/13 12:40:05 | 9/24/13 12:40:05 0 229 530
(949) 607-6710 | (714) 804-6648 Inbound 0124113 1224416 | 8/24/13 12:41:16 0 198 530
(714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Outbound | ©/24113 12:41:40 | 9/24/13 12:41:49 0 229 297
(714) 804-6649 |  (714) 904-6648 (714) 904-6649 Oulbound | 9/25M3 16:08:08 |1 §/26/43:18:41126 - 197 41 642
(714) 904-8649 |  (949) 607-6710 Gutbound | 9/25/13 20:00:25 | 9/25/13 20:00:26 0 227 525
(949) 607-6710 |  (714) 804-6649 (nbound /2513 20:113:22 | 9/26/13 20:13:22 0 198 521
(714)904-8649 |  (949) 607-6710 Dulbound | 9/25/13 20:115:15 | 0/25/13 20:16:15 0 226 524
(849) 607-8710 | (714) 904-6649 (714) 904-8643 fnbound 0/26/13 10:09:33 |~ /26143 3010:17. 44 41 642
(948) 607-6710 |  (714) 904-6649 inbound 0/26(13 23:15:06 | 0/26/13 23:15:06 0 168 528
(714)004-6649 |  (048) 607-6710 Outbound | 9/26/13 23:26:21 | 9/26/13 23:26:21 0 226 528

SPRINT CORPORATION
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1/28/2016 2:56 PM Call Records for PTN 7149046649 6of 13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_j START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL #
(714) 904-6649 (949) 607-6710 Outhound 0/27/138 20:55:22 | 6/27M3 20:56:22 0 229 520
(a4g) 607-6710 {714) 904-6649 Inbound Q/27M13 21:00:47 | 827113 21:09:47 Q 198 297
{949) 6076710 (714) 9046649 (714) 904-6648 inbound BI30113 20:48:61 | 9/80/13:20:51;567% 185 41 642
{714) 904-6649 (949) 807-6710 Outbound 0/30/13 22:48:14 | 9/30/13 22:48:14 0 229 526
(949) 607-8710 (714) 904-8849 inbound 9/30/13 22:52:25 | 9/30/13 22:52:26 0 108 207
(714) 904-6849 (649) 607-6710 Outbound 9/30/13 22:53:25 | 9/30/13 22:53:36 0 226 298
(848) 6076710 (714) 904-6848 Inbound 10/1/13 10:50:5¢ | 10/1/13 10:50:51 0 198 205
{714) 904-8649 {949) 607-6710 Outbound 10/1/43 10:55:30 | 10/1/13 10:565:30 0 228 532
(949) 607-8710 (714) 804-6649 Inbound 10/2/113 12:50:55 | 10/2/13 12:60:55 0 148 528
(714} 804-6649 {949} 807-6710 Oulbound 10/2043 12:52:37 | 1002013 12:52:37 0 228 531
(949) 607-6710 (714) 804-5649 Inbound 10/2/113 13:36:40 | 10/2/13 13:35:40 0 198 296
(714} 904-8649 (949) 607-6710 Outbound 10/3/13 12:49:21 | 10/3/13 12:49:21 0 227 297
(949) 607-6710 (714) 804-6649 Inbound 10/3M43 12:62:31 | 10/3H312:82:31 0 108 528
(714) 804-6648 (949) 807-6710 Qulbound 0513 12:5%11 | 10313 1208311 0 226 525
(940} 807-6710 {714) 804-6649 Inbaund 10/3113 12:53:36 | 10/3/13 12:63:36 0 198 520
{714) 904-8648 (849) 6507-8710 Oulbound 10/3/13 12:53:58 | 10/3M13 12:63:68 0 229 515
(949) 607-6710 (714) 804-6649 Inbound 10/6/13 B8:58:26 10/5/13 8:68:25 0 198 514
(949) 607-8710 (714) 804-6648 Inbound 10/5/13 8:58:39 10/5/13 8:58:39 0 198 514
(714) 904-8649 {714) 804-6649 Inbound 10/7/13 14:22:08 | 10/7/13 14:22:08 o 227 208
{714) 804-6649 {714) 804-6648 Outbound 10/7113 14:22:08 | 107/13 14:22:08 0 227 528
{714) 804-6649 (714) 904-6649 lnbound 107113 14:22:48 | 10/7/13 14:22:48 ) 226 515
(714) 804-6648 (714) 904-6649 Outbound 10/7/13 14:22:49 | 40/7/13 14:22:49 0 226 §22
(949) 607-6710 (714) 804-66849 {714) 804-6649 Inbound 10/9/13 17:05:58 | SA0/8A 370768 116 A1 642
(948) 607-6710 {714) 804-6649 Inbound 10/13/13 18:29:43 | 10/13/13 18:20:43 0 1908 519
(948) 607-6710 (714) $04-8649 inbound 10/13/13 18:29:49 | 10/13/13 18:20:49 0 198 518
(714) 604-6649 (049) 607-6710 Outbound | 1071313 18:32:24 | 10/13/13 18:32:24 0 226 518
(049) 6076710 (714) 904-6649 Inbound 10/13/13 18:34:08 | 10/13/13 18:34:08 0 198 522
(949) 607-6710 {714) 804-6649 inbound 10/4343 18:34:19 | 10/13/13 18:34:19 0 198 522
(714) 804-8649 (949) 607-68710 Oulbound | 10/13113 18:35:27 | 10/13/13 18:36:27 0 228 518
(949) 607-6710 (714) 804-6648 Inbound 10/13/13 18:36:29 | 10/13/13 18:36:29 0 198 518
(714) 804-6649 (948) 607-6710 Outbound | 10/13/13 18:36:36 | 10/13/13 18:36:36 0 226 526
(949) 607-6710 {714) 604-6648 inbound 10/13/13 18:37:16 | 10/13/113 18:37:15 0 168 208
(714) 904-5649 {949) 607-6710 Oulbound | 101313 18:37:49 | 10/13/13 18:37,48 o 226 527
(949) 607-6710 {714) 904-6648 tnbound 101313 18:38:46 | 10/13/13 18:38:48 0 198 297

SPRINT CORPORATION

CDMA Network
WALLACE_000316
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1/28/2016 2:56 PM Cali Records for PTN 7149046649 7 of 13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION {SEC) | NEID | REPOLL_#
{714) 804-6848 (848) 607-6710 Outbound | 10/13/13 18:39:45 | 10/13/13 18:39:45 0 229 531
{849) 607-6710-]  (714) 904-6649 tnbound 10/43/13 18:40:15 | 10/13/13 18:40:15 0 108 519
(714) B04-6649 {949) 607-6710 Ouibound | 10/13/13 18:41:06 { 10/13/13 18:41:06 0 228 528
(714) 904-6649 {940} 807-8710 Outbound | 10/13/43 18:41:25 | 10/13/13 18:41:26 0 227 529
{649) 607-6710 (714) 904-6648 inbound 1011313 18:47:31 | 10/13/13 18:47:31 0 198 520
(849) 607-6710 {714) 904-6649 Inbound 10713113 18:49:06 | 10/13/13 18:49:06 0 198 295
{714) 904-6649 {949) 607-6710 Outbound | 10/1313 18:50:37 | 10/13/13 18:60:37 0 228 296
{714) 504-6640 {714) 804-8649 Inbound 10/1313 16:29:28 | 10/1313 19:20:28 0 229 521
{714) 804-6649 {714} 804-6649 Outbound | 1071313 19:26:28 | 10/13/13 19:29:28 0 229 286
{849) 807-8710 {714) 904-8648 Inbound 10/13/13 19:48:26 | 1011313 19:48:26 0 198 516
(714) 804-6649 (849) 807-6710 {649) 807-6710 Outbound | 10/14/13 14:08:00 | “10/14/1314:07:36¢ 96 41 842
{848) 607-6710 {714) B04-6649 Inbound 10M14/13 16:00:19 | 10/14/13 16:00:18 0 108 518
{714) 904-6649 (949} 607-6710 Outbound | 10714113 16:01:53 | 10/4/13 16:01:53 0 227 525
{849) 607-8710 (714} 804-6649 Inbound 1014113 16:08:55 | 10/14/13 16:08:55 0 198 298
(714) 804-6649 (714) 504-6649 (714) 804-66849 Outbound | 10/M6/13 18:38:28 | 10M6/13:118:38:43 15 4 642
{714) 904-6649 (714) 804-6649 (714) 604-6849 Outbound | 10/16/13 18:39:60 16/1318:40:53" 54 41 642
(714) 804-6549 {949) 607-6710 Outbound 10/24M3 11:20:66 | 10/21/13 11:20:58 0 229 515
{049) 807-6710 |  (714) 804-6649 inbound 10121113 14:56:37 | 1042113 11:56:37 0 198 514
{714) 904-6649 (949) 807-6710 Outbound | 10/21/13 15:35:47 | 10/21/13 15:35:47 0 228 205
(049) 807-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 10/24/13 15:57:57 | 10/2113 15:57:57 0 198 532
{849) 607-6710 (714) 804-6649 inbound 10/28113 17:18:57 | 10/28/13 17:18:67 0 198 530
{714) 804-6649 (849) §07-6710 Outbound | 10/28/13 17:23:19 | 10/28/13 17:23:18 i} 228 532
{744} 904-6649 {049) 607-6710 Oulbound | 10/28/13 17:23:20 | 10/28/13 17:23:20 0 220 524
{949) 807-6710 (714) 904-6849 inbound 10/28113 17:25:25 | 10/28/13 17:25:25 0 108 621
{714} 904-6649 {949) 607-6710 Outbound | 10/28/43 17:28:03 | 10/28/13 17:28:03 0 227 532
{840) 607-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 10/28M3 17:28:48 | 10/28/13 17:20:48 0 198 524
{714) 904-65648 (949) 607-5710 Outbound | 10/28/13 17:31:43 | 10/28/13 17:31:43 0 227 518
(948) 607-6710 (714) 804-6649 Inbound 10/28/13 17:32:08 | 10/28/13 17:32:08 0 198 524
(048) 807-6710 (714) 504-664% Inbound 10/28/13 12:61:50 | 10/28/13 19:51:50 0 198 297
(714) 904-6649 (949) 607-6710 Outbound | 10/28/13 18:53:44 | 10/28/13 19:53:44 0 227 533
(049) 607-6710 |  {714) 504-6649 nbound 10/28/13 19:54:45 | 10/28/13 19:54:45 0 198 520
(714) 804-6648 |  (949) 607-6710 Oulbound | 10/28/13 19:55:17 | 10/28/13 19:58:17 0 296 517
(049) 807-6710 |  (714) 004-6640 Inbound 10/28/3 20:08:57 | 10/28/13 20:08:57 ) 198 515
(714) 804-6649 (949) 607-6710 Oulbound | 10/28/13 20:10:01 | 10/28/13 20:10:01 0 229 296
SPRINT CORPORATION

CDMA Network .
WALLACE_000317
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1/28/2016 2:58 Call Records for PTN 7149046649 8of 13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION (SEC) | NEID | REPOLL #
{049) 807-6710 (714) 904-5649 inbound 1012013 13:27:52 | 10/28/13 13:27:52 0 198 518
{714) 804-6649 (949) 607-6710 Outbound 10/29/13 13:30:35 | 10/29/13 13:30:35 0 229 523
(949) 607-6710 (714) 904-6649 Inbound 10/20/13 13:40:32 | 10/20/13 13:40:32 0 198 519
(949) 607-6710 (714) 504-6649 Inbound 10/30/M13 10:56:10 | 10/30/13 10:56:10 0 198 533
(714) 804-6648 (049) 607-6710 Ouiltbound 10/30/13 11:03:02 | 10/30/13 11:03:02 0 229 515
(948) 607-6710 (714) 904-6640 inbound 10730043 11:03:19 | 10/30/13 11:03:18 0 198 518
{949) 807-8710 (714) 904-6649 Inbound 10/30/13 14:03:59 | 10/30/43 11:03:69 0 198 524
(714) 804-6648 (949) 607-6710 Ouibound | 10/30M3 19:06:12 1 10/30/13 11:06;12 0 226 523
(949) 607-6710 (714) 604-6649 Inbournd 10/30/13 11:06:24 | 10/30/13 11:06:24 0 108 528
(049) 607-6710 {714) 904-6649 Inbound 10/30/13 11:07:54 | 10/30/13 11:07:54 0 188 523
(714) D04-8648 {849) 607-6710 Outhound 10/30H3 11:10:12 | 10/30/43 14:10:12 0 229 524
{714) 804-6848 {048) 807-6710 Outbound 10/30M3 11:10:25 | 10/30/13 11:10:25 0 229 521
{949) 607-6710 {714) 804-6649 Inbound 10/30/13 11:10:36 | 10/30/13 11:10:38 0 g 533
(049) 607-6710 {714) 804-6649 fnbound 10/30/13 11:10:46 | 10/30/13 11:10:48 0 198 532
{714) 804-6649 {040) 607-6710 Outbound 10/30/43 11:13:48 | 10/30/13 111318 0 228 510
(949) 607-8710 (714) 904-6649 inbound 10/30/13 11:43:42 | 10/230M3 11:13:42 0 198 208
{714) 804-8640 {949) 607-6710 Gulbound 1073013 11;14:56 { 10/30/13 11:14:66 0 228 521
{p48) 607-6710 {714) 804-6649 Inbound 10/30H13 14:15:13 | 10/30M13 11:15:13 0 198 206
(714) 604-8649 (049) 607-6710 Outbound 10730413 14:23:39 | 10/30/13 11:23:39 0 227 530
{714) 504-6643 (049) 607-6710 Outhound 10/30113 11:23:40 | 10/30/13 11:23:40 0 228 530
(849) 607-8710 (714) 904-6849 Inbound 10/30/13 14:28:05 | 10/30/13 11:28:08 0 188 523
(714) 904-6849 (849) 607-6710 Oulbound 10/30/13 14:33:39 | 10/30/13 11:33:38 0 228 516
{049) 607-6710 {714) 804-6648 inbound 10/20/13 11:33:69 | 10/30/13 11:33:59 i 198 2986
(T14) 804-6648 (949) 607-6710 Outbound | 10/30/13 11:34:37 | 10/30/13 11:34:37 0 227 524
(714) 904-5648 (949) 607-6710 Outbound | 10/30/13 11:58:08 | 10/30/13 11:58:06 0 227 295
(049} 607-6710 {714) 904-6649 Inbound 10/30/13 12:08:16 | 10/30/13 12:09:16 0 198 207
{848) 607-6710 (714) 804-5649 fnbound 10131713 16:14:48 | 10/31/13 16:14:48 0 198 208
(714) 904-6649 {048) 607-6710 Qutbound 10/31113 168:17:25 | 10/31/13 16:17:25 ] 228 631
(040) 607-6710 (714) 804-8649 Inbound 10/31/13 16:20:34 | 10/31/13 168:20:34 0 198 527
{714) 804-6840 {849) 807-6710 {940) 607-6710 Outbound 111113 10:83:40 '35 H0:54:54.. 45 41 642
{949) 807-8710 {714} 804-6649 (714) 904-5649 inbound 114113 11:53:29 | 11/ 25 41 642
(714) 904-6649 {049) 607-6710 (949) 607-6710 Outbound T3 118513 | A4HA3 1 mq ,_m 122 41 642
{714) 804-6649 {049) 607-6710 Outbound 11113 12:67:06 | 1111113 12:87:08 0 229 207
(714) 904-6649 (049) 607-6710 Outhound 11/2M3 12:65:27 | 11213 12:55:27 g 228 206

SPRINT CORPORATION

CDMA Network

WALLACE 000318
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1/28/2016 2:56 PM Call Records for PTN 7149046649 9 of 13
CALLING_NBR CALLED_NBR DIALED_DIGITS M_R_# START_DATE END_DATE DURATION {SEC) | NEID | REPOLL #
(049)607-6710 | (714) 804-6849 Inbound 1112043 13:03:38 | 11/2/13 13:03:36 0 198 528
(714) 804-8649 |  (948) BO7-B710 Outbound 11/2/13 13:05:05 | 11/2/13 13:05:06 0 229 519
(714) 804-6649 |  (949) 6507-6710 Outbound 11/3113 11:35:26 | 11/3/13 11:35:26 0 228 517
(714) 804-66849 |  (949) 607-6710 Outbound 11/3/13 15:05:25 | 11/3/13 15:.05:26 0 226 527
(848) 607-8710 |  (714) 904-6649 tnbound 11/3/13 16:04:33 | 11/3/13 16:04:33 0 198 267
{714) 804-8649 {949) 607-6710 Outbound 11/3/13 16:05:84 | 11/3/13 16:05:54 0 229 527
(040) B07-B8710 | (714) 904-6642 Inbound 117313 16:19:26 | 11/3M13 16:19:26 0 198 518
(714) 8048649 |  (948) 607.6710 Outhound 1174713 13:10:04 | 11/4/13 13:10:04 0 226 514
(949) 607-6710 |  (714) 904-6649 Inbound 1174713 13:32:34 | 11/4/13 13:32:34 0 198 518
{714) 904-6649 |  (949) 607-6710 Quibound 1174713 13:37:04 | 11/4/113 13:37:04 0 229 518
{949) 607-6710 |  {714) 804-68840 Inbound 11/4/13 13:37:40 | 1144113 13:37:40 0 198 208
{714) 504-6648 {714) 904-8648 {714) 804-8648 Outbound 11/8113 15:34:26 | £1416/1515:34150 2 25 41 642
(714) 904-6649 (849) 607-6710 Outbound 11/6/13 18:03:08 | 11/8/13 0 229 297
(714) 804-6649 (849) 607-6710 {949) 807-5710 Ouibound 111713 8:39:09 _ 30 41 642
(714) 804-6640 |  (949) 607-6710 (849) 807-8710 Cutbound 14/7113 8:38:45 [ 447138 k 80 41 642
{049) 607-6710 | (714) 904.6648 inbound 117113 10:36:14 | 147113 10:36:14 0 198 287
(049) 807-6710 |  (714) 904-6649 inbound 1177113 17:36:08 | 11/7/13 17:35:08 0 198 514
(714) 904-6649 (048) 6076710 Quibound 11143 47:37:66 | 117713 17:37:56 0 227 206
(949) 807-8710 |  (714) 804-8849 Inbound 11/7/13 17:38:28 | 11/7/13 17:38:28 0 198 268
{714) 804-6649 (849) 607-6710 Quibound 11713 17:39:07 | 1177113 17:39:07 0 228 205
{949) 807-6710 (714) 904-6649 Inbound 1114143 11:50:09 | 14/11/13 11:50:00 0 198 297
{849) 607-6710 (714) 904-6649 Inbound 11/2013 18:41:16 | 11/20713 18:41:16 0 198 523
(940) 607-6710 | {714) 904-6649 inbound 1121113 10:57:56 | 11/21113 10:57.56 0 198 525
(714) 804-6649 |  {949) 507-6710 Outbound | 11/21113 10:59:43 | 11/21/13 10:50:43 0 229 515
(714) 804-6649 | (949) 607-8710 OQutbound | 11/25M13 10:41:24 | 11/25/13 10:41:24 0 229 523
{848) 607-6710 | {714) 904-6648 Inbound 11/25/13 10:45:48 | 11/25/13 10:45:48 [} 168 519
(714) 804-6648 | {949) 607-6710 Outbound | 11/26M3 10:47:27 | 1125113 10:47:27 0 228 522
{949) 6076710 |  {714) 904-8649 Inbound 11425H3 10:54:35 | 11/25/13 10:54;35 0 198 298
(714) 904-6649 (948) 807-6710 Quibound | 11/26/13 20:20:31 | 11/25/M13 20:20:34 0 226 524
(949) 607-6710 |  (714) 804-6648 Inbound 11/26/13 20:21:64 | 11/25M3 20:21:54 0 188 519
(714) 904-6649 (949) 607-6710 Qutbound | 11/25/13 20:23:05 | 11/25/13 20:23:05 0 228 515
{714) 904-6640 |  (949) 607-6710 Qutbound | 11/28/13 11:16:41 | 11/28/13 11:15:44 [} 227 528
(714) 904-6640 |  (948) 607-8710 Gutbound | 11/28/13 11:30:34 | 11/28/13 14:30:34 0 228 529
(849) 607-8710 | (714) 804-6649 inbound 14128113 11:31:01 | 11/28M3 11:31:01 0 168 287

SPRINT CORPORATION

COMA Network

WALLACE_000319
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SOUTH DISTRICT INVESTIGATIONS NOTICE: This report may contain confidental or
privileged information and may only be
INVESTIGATION REPORT distributed by the Client named herein.

Farm 100 {Rev 05/09)
Catifornia State License — PI26335

want o work for an “Escort Sarvice

ieved Reza had a phone she was using at the vime that had incriminating textc

%]
r
o
o
a
1=

Huguenin told me that she has had no further

call.
Hugusnin told me that she was very conserned
axplzinsd that whils & mutual

she told Huguenin that Ariah did something to their deg that made her think Ariah was

T T T

ly azbused. Huguenin would only give me a

i~the-sttwetion involving the dog. Huguenin told me that the name cf the

person that told her was 2my. I pressed Huguenin for mores information regarding

but Huguenin refused to give me any more details. I tried to get a time, place,

ive any further infocrmeticon. The only
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her tc a Docctor.
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Wallace 13-647

- Page 7 of 10




i

-

[y

L8]

Al

(s3]

(X

I [N [AN] (3]
-1 o (3] s

]
w

[\~
W

SOUTH DISTRICT INVESTIGATIONS NOTICE: This report may contain confidential or

privileged information and may only be
INVESTIGATION REPORT distribufed by the Client narned herein.

Form 100 {Rev 05/63)
California State License — Pi26533

Tags § of 10

Zfter further investigation the witness to the situwation involving Ariak, Amy was

ied a5 2my Busch DOB 3/2/1945.

Evidence

David Colby A1

ebout s2sing =ach other and Colby remarks about giving Jody 51,200 and w

if Liz, {an smploves of the escort service) got any of ths monsy. Colby wanusd o

s

text messagss between “1liz” David Celby an

2
<y
Q
(9
[
[
W
&
[
7]
0]

explicit language and zlso talk about money paid for sp

Dorian Cole AR2, John Lemomis and Mac Daddy 602-285-44§81 A2

While furcher reading the text messagas, I discovered some text commupication batween

Jedie and a subjsct that was listed in the phone as John Lemomis. The c¢all number

and monay is exchanged. In cone of the t{ext messages thers was z mention that Liz may
be an sttorney. Csll number 310-48704738. Riso talking about mesting Davis Colby.
Wallace 13-647

~ Page B of 10




}

[\%3

12

[&]

()]

—
)

"
el

Jr
s

|t
wn

|-
o

(=
(Xe]

5%
o

I~
Tt

]
N

SOUTH DISTRICT INVESTIGATIONS NOTICE: This report may contain confidential or

privileged information and may oniy be
INVESTIGATION REPORT distributed by the Client named herein.

Form: 100 (Rev 05/68)
California Stare License - PI20335

Pags & of 10
Text messages from “Rob” a dispatcher for an escort service A-4
T h lisnt. Momnay is

Text messagss whers Rob is sending Jodie teo a Hotel to mest with 2 <
discussed for now long she will stay. Cell number 714-530-6123

Text messeges between Abraham and Jodie A-5

Tha communications ars betwsen Abranam and Jodis. They talk about

i
D
w
fu
]
(8}
i
[¢]
=
7]
=)

M
s
n

working. Cell number $45-228-8730

Text messages between Suzeitte Posh (Bar ownwe) and Jodie 2-6

Communicatisns between Suzette and Jodie about working in =z bar and days 2nd hours

nsadad. hlso shouit 2 rich customer that was waiting fro Jodiz. Call number 345-273-

Text messages betwaen Brandon (M2 Fighter) and Jodie A-7

working at a club cziled Posh and not meking

good.

the messages theyv talk about charging $450 for basic plus tip. Charging $300 o $500

club owner talking about working zt che

el

Communications petwssn Jodie and the nigh

cleb and hours to work.

Text messages between Alex (manager of Pouch night club)323-318-033%9 A-10

Compmunication with Jodis regarding when to come in for work, what closs to put on and

that she should talk to Jimmy (ciub owner! about how much monsy she would be getting

for working at the night club.

Text messages between Austin (Temara) and 310-578-328% Jodie 2-1

+

TgST TEE5aF2s bstwesn Austin and Jodle talling aboul 3750 =acoh

8i200C. Austin alsc cells Jodie....BX2 Julia.

Furt Keaupke ({(Jodie was his Personal Assistant.)a-12

Jodie told Reza thet this subject pzaid her 100k to be nis personzl assistant.

Bmail from John Robertson DDO Artists Agency A-13

Wallace 13-547

- Page ¢ of 10
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INVESTIGATION REPORT

Califorma State License ~ PI126535

SOUTH DISTRICT iNVESTIGATIONS NOTICE: This report may coniain confidential or

privileged information and may only be
distributed by the Client named herein.
Form 100 {Rev 05109}

Page 10 of 10

Ffmail from John Robertson to Jodis asking for a -4 to be filled ocut ror the “Resbok

Photos of Jodie posing in pictures for SoCzl Photography Group A-34

Threz photeos Jodiz p

Wallace 13-647

- Page 10 of 1
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102

THE COURT: OKAY. SO EXHIBIT 4 IS
TRANSCRIPTION NUMBER 1, AND THAT CORRESPONDS WITH TRACK
1 ON THE C.D., THEN; IS THAT RIGHT?

MS. BROWN: THAT'S RIGHT,.

THE COURT: OKAY. GO AHEAD.

MS. BROWN: AND, YOUR HONOR, I WOULD STIPULATE
THAT THE COURT REPORTER NEED NOT TAKE DOWN THIS AUDIO
TRACK OR ANY OF THE ONES THAT WE ARE GOING TO PLAY.

MS5. SWAIN: THAT'S FINE.

THE COURT: OKAY.

(EXHIBIT 3 TRACK 1 PLAYED IN OPEN COURT.)

THE COURT: OKAY.

¥MS. BROWN: THAKK YOQU.

Q. BY MS. BROWN: SIR, HAVING LISTENED TO THAT
AUDIO TRACK, DOES THAT ACCURATELY DEPICT THE
CONVERSATION THAT YOU HAD WITH MR. WALLACE AT SKYPARK

CIRCLE IN IRVINE ON OCTOBER 218T, 20137

A. YES.
Q. SIR, I FAILED TO ASK YOU THIS BEFORE WE PLAYED

THE RECORDING BUT PRIOR TO THIS CONVERSATZON THAT YOU

i e e Lo 1.8 g P tionar .
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RECORDED DID MR WALLACE ASK YOU TF YOU KNEW ANYONE WHO

WOULD KILL HER AND DISPOSE OF THE BODY?

ALy
0. HE DIDN'T ASK YOU THAT PRIOR TO THIS

CONVERSATION? )
‘A, wo.

IR A S ]
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MS. —-- YOU FOLLOWED HIS EX-WIFE, CORRECT?
A. YES, I DID o
Q. S0 YOU KNEW WHAT SHE LOOKED LIKE?
N vEs. : . L e
Q. YOU KNEW WHAT KIND OF CAR SHE DROVE?
A. YES. N
Q. AND THAT S?ARTED VERY SOO& AFTER YOU WERE

HIRED, gqsggCT?
A.  YES.
Q.  YOU WANTED TO SEE WHERE SHE WAS GOING, WHAT HER
ACTIVITIES WERE, THAT SORT OF THING?
A.  MR. WALLACE WANTED TO SEE THAT, VYES.

0. MR . WALLA E HAD EXPRESSED CONCERN FOR BIS

DAUG&TBR 3 SAFWTY CORRECT°

e bt &k v 3 s wm ke ek e g o2 e

A, YES.

Q.mmmgaé KNOW THAT MR. WALLACE AND HIS EX-WIFE HAVE
& YOUNG DAUGHTER TOGETHER, CORRECT?

A, YES. -

Q. AND THAT MR. WALLACE EXPRESSED TO YOU ON

SEVERAL OCCASTONS HIS CONCERN FOR HTS DAUGHTER'S SAFETY

e P ety s D P i B s T B

WHTLE IN THE CARE QF HIS EX-WIFE, CORRECT?

A, CORRECT. -

Q. PART OF THE REASON FOR MR. WALLACE'S CONCERN
WAS HIS BELIEF fHAT MS. JODIE HONARVAR WAS ENGAGED IN
PROSTITUTION?Z

A. CORRECT.




25

26%

oy

144

Q. AND SC PART OF YOUR RESPONSIBILITIES WERE TO
DIG INTO THAT AND DETERMINE WHETHER SHE WAS, IN FACT,
ENGAGED IN ANY SORT OF ILLEGAL ACTIVITY, CORRECT?

A. CORRECT.

At

Q. AND THROUGH THAT PROCESS YOU DETERMINED THAT

IN YOUR OPINION SHE WAS WORKING ES A DROSTITUTE,

CORRECT?
A. YES.
Q. YOU WERE SHOWN TEXT MESSAGES THAT SAID -- THAT

SHOWED SHE WAS FAKING ADPOINTMhNTS TO MEET MEN IN HOTELS

FOR $450 AN HOUR7

A. THAT® S CORRECT.
Q. YOU RELATEB THAT INFORMATION TO MR. WALLACE?
A, YES, I DID.

Q. THERE ARE SEVERAL EXAMPLES OF THAT KIND CF
ACTIVITY, WHICH INDICATED MS. HONARVAR WAS WORKING IN

PROSTITUTION. Is THAT A FAIR STATEMENT°

T e ottt s S i o T s e

A. YES, IT IS

SRR NS SN i At 2

Q. AND THAT‘S WHAT YOU LEARNED OVER THE COURSE oF

A COUPLE MONTHS WITH DOING THIS INVESTIGATION CORRECT?

A. CORRECT
Q. NGW, YOU TALKED EARLIER ABOUT MR, WALLACE

HAVING A DESIRE TO EITHER GET HER ARRESTED OR GET HER

DEPORTED. DO YOU REMEMBER THAT CONVERSATION EARL IER
TODAY?
a. YES,




21
22

23

24
25
26

147

SAY, "HEY, WANT TO GO OUT OW A DATE?"
Q. HOW WERE YQU GOING TC APPROACH THIS? WERE YOU

GOING TO TRY TO DEVELOP A CONTACT WITH HER?

A. I WASN'T SURE. I DON'T KNOW.

Q. WELL, WASN'T THAT YOUR JOB?

A. TO DO WHAT? |

Q. TC SET MS. HONARVAR UP FOR AN ARREST FOR
PROSTITUTICHN.

A, NC.

Q. SO YOU DIDN'T AGREE TO DO THAT?

A. NO. MY JOB WAS TO DIG UP DIRT ON HER AND

PRESENT IT TO HIM SO HE COULD DO WITH IT WHATEVER HE
WANTED.

Q. NOW, YOU ALSO RELATED & COMPLAINT TO
MR. WALLACE THRT YOoU SAID ¥OU LEARNED ABOUT HI5 DAUGHTER
BEING IN THE CARE OF STRANGERS OR OTHER PEOPLE IS THAT
A FATIR STATEMENT°

A. YES.

Q;‘ YOU LEARNED THAT MS. HONARVAR WAS LEAVING HER
DAUGHTER WITH OTHER ADULT MEN WHO WEREN'T ANY SORT OF

RELATIONSHIP TO HER, CORRECT?

A. NO.

Q. OKAY. SHE WAS LEAVING HER CHILD WITH PEOPLE
THAT -- THAT WERE STRANGERS, RIGHT?

A STREANGERS TO HIM, YES.

Q. BUT THERE WERE MULTIPLE PEOPLE INVOLVED, AND
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MR. WALLACE FOUND OUT ABOUT THAT AND HE BECAME CONCERNED

FOR HIS DAUGHTER'S SAFETY, CORRECT?

A,

Q.
DEMEANOR
UPSET?

A.

Q.

INFORMATION THAT

YES.
YES. WOULD IT BE FAIR TO SAY WHEN —-- HIS

WEBEN YOU TOLD HIM THOSE THINGS, THAT HE BECAME

YES.
DID YOU ALSO RELATE T0O MR. WALLACE THAT YOU.HED

HIS DAUGHTER WAS BEING SEXUALLY ABUSED?
YES.

AND YOU BROUGHT THAT COMPLAINT TO MR. WALLACE?
YES.

AND YOU SUGGESTED THAT THEY BRINC THAT UP IXN

FAMILY LAW COURT?

A,
Q.
CCORRECT?

A.

SHOULD LET HIS ATTORNEY KNOW,

YES.

AND THAT WAS BROUGHT UP IN FAMILY LAW COURT,

ACTUALLY, I WAS -- I BROUGHT IT UP THAT HE

CHRISTOPHER GLEW, AND THEN

THEY WOULD GO FROM THERE.

Q.
PERSON.

PERSON

AND YOU GOT THAT INFORMATION FROM A PRIVATE

SOMEONE HAD TOLD YOU THAT THEY ~-~ THAT THIS

BELIEVED THAT HIS DAUGHTER WAS GETTING MOLESTED.

IS THAT A FAIR STATEMENT?

A.

Q.

YBES.

AND YOU TOOK THAT INFORMATION TO MR. WALLACE?
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A.

Q.
WHEN YOU
a.

Q.

A.

Q.

¥YES.
DO YOU REMEMBER THE TIME OF THAT, OF THE YEAR
DID THAT?

IT WAS SEPTEMBER MAYBE.

e b e A

SO PRIOR TO TALKING TO DETECTIVE LAUNI?

YES.

SO I AM GOING TO TRY TO DIVIDE THINGS UP INTO

THINGS THAT HAPPENED BEFORE YOU TALKED TO INVESTIGATOR

LAUNI AND THINGS THAT HAPPENED AFTER.

I WILL USE THAT

AS A REFERENCE POINT, OKAY?

A,
o

DAUGHTER

OKAY.
30 THIS ALLEGED COMPLAINT THAT MR. WALLACE'S

HAD BEEN MOLESTED WAS MADE AND YOU LEARNED OF

IT AND INFORMED MR. WALLACE PRIOR TG MEETING WITH

INVESTIGATOR LAUNI, CORRECT?

A,

Q.

YES:

AND AT THAT POINT YOU HAD ALREADY TQLD

MR. WALLACE, "LOOCK, THESE ARE THE THINGS THAT LEAD ME TO

BELIEVE THAT JODIE IS WORKING AS A PROSTITUTE," CORRECT?

A,

Q.

BASED ON THE TEXT MESSAGES ON THE PHONE, YES.

THAT WAS YOUR OPINION THAT YOU RELAYED TO

MR, WALLACE, CORRECT?

A,

Q.

YES,

WCOULD IT BE FARIR TO SAY MR.

AFTTER THOSE CONVERSATIONS?

A.

YES.
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Q. ESPECIALLY ABRQUT THE MOLEST?
A. YES.
Q. AND YOU UNDERSTOOD THAT HE TOOK HER.TO GET

EXAMINED AND HAVE HER CHECKED OUT RIGHT AWAY?
A. YES.

Q. AND I AM TALKING ABQOUT MR. WALLACE'S DAUGHTER.

- e e e e s P

RIGHT?
A. YES.
Q. S0 YOU COMMUNICATED WITH MR. WALLACE GENERALLY

DURING WITH TEXT MESSAGES, CORRECT?

AL YES, I DID.

Q. AND ONE OF THE REASONS YOU SAID WAS BECAUSE
MR. WALLACE WAS UNCOMFCORTABLE TALKING ON THE PHOKE

BECAUSE OF HIS ACCENT, CORRECT?

-

Al ES.

Q. SO WOULD IT BE FAIR TO SAY THAT PRIOR TO YOU
TALKING TO INVESTIGATOR LAUNI IN SEPTEMBER OF 2013, YOU
COMMUNICATED WITH MR. WALLACE BY TEXT MESSAGE?

A. YES.

Q DID YOU S5AVE ALL TEOSE TEXT MESSAGES?

Al I DID NOT, RO.

Q. EHEN LID fOU START SAVING THE TEXT MESSAGES?
AFTER YOU SPOKE TO INVESTIGATOR LAUNI?

A. YES.

Q. 50 AFTER YOU SPOKE TO INVESTIGATOR LAUNI, YOU

STARTED KEEPING ALL OF YOUR TEXT MESSAGES WITH
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A YES, HE DID.

Q SO YOU DROVE TO HIS BUSINESS?

B I DID.

Q. AND THEN HE GOT IN THE CAR?

A YES, HE DID.

Q AND THEN YOU HAD A CONVERSATION YQU RECORDED?
A YES.

o, AND THIS CONVERSQTLDN STARTED BECAUSE

INVESTIGATOR~$S§Mﬁ§%gﬁmfgp TO SEE IF YOU COULD GET SOME
HMONEY OUT OF MR. WALLACE IN ADVANCE, CORRECT®

A.  YES. I BELIEVE S0, YES,

Q- INVESTIGATOR BEEMAN WANTED YOU T0 Ask
MR. WALLACE FOR SONE FORM OF PaVMEN¢ OR DOWN PAYMENT
OP-FRONT, CORRECT?

A.  YES.

Q. AND SO THAT 'S WHY Youg. DID THAT AND ASKED FOR

$2500°
A.  YEs.
Q. AQD.THAT WAS SUPEOSED TO BE FOR THE CAPTAIN?
A.  YEsS. '

Q. AND YQU ASKED FOR IT AT LEAST TWICE DURING THIS

CONVERSATION CORRECT’

A.  YEs,
@. AT THE DIRECTION OF INVESTIGATOR BEEMAN?
A YES.

L9

AFTER THIS CONVERSATION ON DECEMBER 18TH, DID

e e e et e e e
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MR. WALLACE GIVE YOU ANY MONEY FOR MR. -~ FOR THE
CAPTAIN?

A, NO.

Q. PRIOR TO DECEMBER 18TH, DID MR. WALLACE GIVE

YOU ANY MONEY FOR THE CAPTATN?
A.  NO.

2. MR. WALLACE NEVER EVER GAVE YOU ANY MONEY THAT

WAS EARMARKED FOR THE CAPTAIN. IS THAT A PAIR

STATEMENT?
A. THAT IS FAIR.
Q. YOU TESTIFIED EARLIER TO A STATEMENT THAT, AT

SOME POINT PRIOR TO YOU MEETING WITH INVESTIGATOR LAUNIT,
THAT MR. WALLACE WANTED ASSISLANCE FRON YOU WH?TH R

YOU, QUOTE, KNEW ANYBODY WHO COULD HLLP HTM Bo TH%T°

A.  YES.

Q.  REFERRING TO HAVE SOMEONE TO KILL HIS EX-WIFE?

A.  YES.

Q. ~ AND THAT WAS NOT A RECORDED STATEMENT, CORRECT?

A. "NO.

Q. IS THAT CORRECT THAT IT IS NOT A RECORDED
statemEnNt? S

A.  CORRECT,

Q.  THROUGHOUT THIS ENTIRE TIME, MR. WALLACE NEVER

TEXTED YOU AND ASKED YQU TO COME TO THE SHOP AND MEET
WITH EIM, DID HE?

A. I DON'T RECALL IF WE DID OR NOT.
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Q. THESE MEETINGS AT THE SHOP WERE GENERATED BY
YOU TEXTING HIM AND SAYING, "HEY, CAN I COME BY? ARE
YOU THERE," CORRECT?

A, SEEMS FAIR, YES.

Q. AND, AGAIN, DURING THE SEVERAL CONVERSATIONS

YO0U HAD WITH MR WALLACE THAT‘I JUST WENT LHROUGH -~ THE

s AL e’ A

ONE IN THE CaR, THE_QNE QN THEﬂEﬂQNE 'TQELONE‘IN ?HE
SHOP - YOU NEVER COUNSELED MR. WALLACE AND SAID, "HEY,
THIS IS A BAD IDEA,"™ DID YOU?

Al NO.

Q. ONCE YOU HAD MET WITH INVESTIGATOR LAUNI AND
SUBSEQUENTLY INVESTIGATOR BEEMAN ON THE IST.QFiNOVEMBER,
¥YOU WERE GOING TO TRY TO GET MR. WALLACE TO MEET WITH

THE SUPPOSED HIT MAN, CORRECT?

A, YES.

Q. THAT WAS YOUR PLAN, CORRECT?

A. YES.

Q. THEN YOU CALLED INVESTIGATOR LAUNI TO SEE

Ay s b e

SOMEONE YOU HAD A CLOSE CONNECTION TO IN LAW

ENFORCEMENT, CQRRECT?

A. I HAVE KNOWN HIM. EOR QUETE.A . WHILE, YES.

Q. 20 YEARS? .OVER 20 YEARS?

A. ROUGHLY.

Q. FROM TIME TO TIME, YOU PROVIDED HIM INFORMATION

ABOUT WHAT'S GOING ON IN THE STREETS BECAUSE OF YOUR

CAPACITY AS A SECURITY GUARD, CORRECT?




